

Ministerstvo vnútra SR
Štátny archív v Košiciach
pracovisko Archív Rožňava

O b v o d n ý n o t á r s k ý ú r a d

v Revúčke

1895 – 1936 (1940)

Inventár

Mária Tureková
Rožňava 2022

ÚVOD

Stanoviť presný dátum vzniku notárskej inštitúcie ako systemizovaného právneho orgánu obce nie je možné. S notárom ako členom predstavenstva sa stretávame už v XIII. storočí, kedy sa valné zhromaždenie Prešporskej stolice zaoberá pôsobnosťou obecných orgánov a schvaľuje úpravu obecnej správy. Úprava uvádza ako predstavených obce richtára, prísazných, prísediacich a notára.

Postavenie obecného notára a jeho úrad uvádza urbaniálny zákonného článku IX. z roku 1836. Podľa tohto zákona notára prijíma obec po schválení voľby zemepánom. V praxi sa funkcia obecného notára overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich je notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prísahu skladal do rúk okresného slúžneho. Notár sa staral o vedenie podacieho protokolu a s nadriadenými úradmi korešpondoval prípismi. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolu podpisovať všetky podania a správy zasielané slúžnovskému úradu. Vyhotoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových, vyhotovoval daňové knihy, viedol evidenciu domového a pozemkového katastra. Notár dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na správne a včasné vyberania daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, polície stavebnej, požiarnej i poľnej. Vyhlasoval nariadenia slúžnovského úradu, robil súpis verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsobil pri výkone trestov, vystavovaní domovských listov a pod.

V roku 1869 notári žiadali zrušenie zákonného článku IX z roku 1836 a aby bola pôsobnosť notárov presne vymedzená, aby boli požiadavky notára stanovené zákonom, utvorené penzijné spolky a pod. Výsledkom uplatnenia týchto požiadaviek bol zákonného článku XVIII z roku 1871, ktorým sa verejnoprávne postavenie notára zvyšuje. V zmysle tohto zákona boli vypracované stoličnými vrchnosťami štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce a notára. Obecné štatúty zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. V štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň aj učiteľom ako to bolo do XVIII storočia, kedy funkcia obecného notára sa spájala s funkciou učiteľa.

Kompetencie obecného notára boli opäť rozšírené obecným zákonným článkom XII z roku 1886, upravené tiež obecnými a stoličnými štatútmi. Malé obce sa združovali do obvodu a vydržovali obvodného notára. Na čele stál obecný výbor a obecné predstavenstvo. Povinnosti notára určoval kancelársky poriadok pre obvodných a obecných notárov, vydaný nariadením uhorského ministra vnútra pod č. 126 000/B.M. v roku 1902.

Správu obcí v prvom roku budovania nového administratívneho poriadku v ČSR vykonávali národné rady nariadením župana, ktoré boli zmenené na obecné výbory. Ich členov menoval župan.

Po voľbách v apríli r. 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Úrad notára bol zákonom č. 211/1920 Sb. z. a n. zo dňa 1. augusta 1920 poštátnený, kedy bolo určené, že od tohto dátumu funkciu obecného alebo obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. Takto sa notár stal štátnym zamestnancom, úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom obecnej rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií, ale mal povinnosť sa na týchto schôdzkach zúčastňovať s právom hlasovacím, s právom „veta“ a odvolania. Pôsobnosť v zabezpečovaní a sprostredkovaní štátnej správy v obciach bola ponechaná a tvorila základnú náplň činnosti notára ako štátneho úradníka. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej i prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, za honorár stanovený príslušnou tarifou. Z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

1. januára 1923 dostal notár úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona 243/1922 Sb. z. a n. Zákony č.211/1920 Sb. z. a n. a 243/1922 Sb. z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správnym orgánom obce a obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov.

Názov notára a notárskeho úradu sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol najprv notárius, jegyző, körjegyző, körjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol obecný, okolný, okružný, obvodný notár - notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Obvodný notársky úrad v Revúčke tvorili obce Revúčka, Mokrú Lúku, Muránska Huta a Muránska Zdychava. V roku 1936 bol notársky úrad zrušený a obce boli rozdelené. Revúčka, Mokrú Lúka a Muránska Zdychava boli pripojené k Obvodnému notárskemu úradu v Revúcej a Muránska Huta k Obvodnému notárskemu úradu v Muráni.

Vývoj a dejiny fondu.

Obvodný notársky úrad v Revúčke tvorili obce – Revúčka, Mokrú Lúka, Muránska Huta a Muránska Zdychava. Funkciu notára Obvodného notárskeho úradu v Revúčke zastávali: József Zarkóczy (1889 – 1892), Daniel Lakner (1901 – 1918), Emil Danis (1920 – 1923), Arpád Záhorský (XII/1923 – 1925), Jozef Králik (VII/1925 – 1934), Bedrich Kmoško (1934 – 1936). Vzhľadom k tomu, že zápisnice obecných zastupiteľstiev sa nepísali pravidelne a nezachovali sa zo skoršieho

obdobia revízne správy notárskeho úradu, uviedli sme ukončenie a nástup notárov v obvode podľa dostupných dokumentov a zápisníc.

Budova Obvodného notárskeho úradu Revúčka bola prenajatá a mala sídlo v Revúcej na ulici Júliusa Bottu. Tá pozostávala z dvoch miestností. Jedna ako kancelária a jedna ako archív. Ďalšie miestnosti budovy slúžili ako súkromný byt notára.

Úradné hodiny na Obvodnom notárskom úrade v Revúčke boli pevne stanovené. Notári vykonávali svoju funkciu aj v jednotlivých pridružených obciach a navštevovali ich podľa potreby. V roku 1902 sa na notárskom úrade začala používať prezentačná pečiatka „Kis Rőczei kőrjegyzőség“. V tomto období zastával funkciu notára Daniel Lackner. Po vzniku ČSR úrady prešli zmenami, prichádzalo množstvo nariadení a obežníkov. V roku 1920 sa už používala prezentačná pečiatka „Notariát Revúčka“. V tomto období bol poslucháčom notárskeho kurzu Jozef Králik, ktorý najskôr pôsobil ako adjunkt a v roku 1925 požiadal o preloženie z Rybníka do Revúčky, kde sa ujal vedenia notárskeho úradu ako hlavný notár.

Od roku 1925 obec Muránska Huta žiadala niekoľkokrát o pripojenie k Obvodnému notárskemu úradu v Muráni. O tri roky neskôr po dôkladnom prešetrení Okresným úradom v Revúcej sa vynieslo rozhodnutie o ponechaní obce pri notárskom úrade v Revúčke.

V obvode notariátu boli štyri školy. V Revúčke štátna ľudová škola, v Mokrej Lúke evanjelická cirkevná škola, v Muránskej Hute a v Muránskej Zdychave rím. kat. cirkevná škola. Koncom 20. rokov sa zriadila v Muránskej Zdychave štátna ľudová škola. V obciach vykonávali svoju činnosť aj Dobrovoľný hasičský spolok v Mokrej Lúke a Muránskej Zdychave, Potravinový spolok v Mokrej Lúke. Vytvorili sa pasienkové spoločenstvá v Mokrej Lúke a Muránskej Zdychave. Zároveň boli menovaní členovia sociálnej komisie pre rozdeľovanie podpory nezamestnaným. V roku 1934 bol vedúci notár Jozef Králik odvolaný a dočasným vedením úradu na základe rozhodnutia krajinského úradu bol menovaný notársky tajomník Bedrich Kmoško, vedúci notár z Revúcej. Ten túto funkciu zastával až do zrušenia úradu v roku 1936. Počas jeho pôsobenia sa prevádzala výstavba cesty Muránska Huta a Muránska Zdychava, ako aj úprava potoka Muránka a prítokov na trati Mokrú Lúka – Muráň. Zameranie potoka zabezpečili štyria úradníci stavebnej správy a na reguláciu potoka bola schválená 10% účasť obce. V rokoch 1936 až 1940 investičný program zahrňoval prevedenie dôkladnej opravy a čiastočne aj prestavby a novostavby vicinálnej cesty. V obciach Muránska Zdychava a Muránska Huta išlo o novostavbu cesty. Mokrú Lúka a Muránska Huta ležali pri krajinskej ceste, Revúčka a Muránska Zdychava boli spojené vicinálnou cestou. V Mokrej Lúke bol nevyhovujúci stav obecného domu, obec však krajinský príspevok na jej opravu nedostal. Obecný dom bol opravený až v roku 1935.

Podľa inventára majetku notárskeho úradu bola kancelária vybavená skriňou na spisy, písacím stolom a stoličkami ku stolu, písacím strojom, železnou – ohňovzdornou skriňou, prezentačnou pečaťou

a pomocnými pečiatkami, ako aj okrúhlou matrikárskou pečiatkou. Po zrušení notárskeho úradu v Revúčke boli prislúchajúce obce Revúčka, Mokrú Lúka, Muránska Zdychava pripojené k Obvodnému notárskemu úradu v Revúcej a obec Muránska Huta ku Obvodnému notárskemu úradu v Muráni.

Archívna charakteristika fondu.

Zachovaný archívny materiál z činnosti obvodného notárskeho úradu je v dobrom fyzickom stave. Fond bol prevzatý do Okresného archívu v Rožňave so sídlom v Betliari v júli 1960. V roku 2012 Štátnym archívom v Košiciach, pobočka Rožňava bola prevzatá jedna kniha zápisníc a v rokoch 2014, 2019 a 2021 Štátnym archívom v Košiciach, pracovisko Archív Rožňava boli prevzaté matričné knihy narodených, sobášených a zomrelých. Fond je členený na knihy, registratúrne pomôcky, spisový materiál, účtovný materiál a ostatný materiál.

- I. Úradné knihy**
 - A. Správne
 - B. Evidenčné
 - C. Matričné
- II. Spisový materiál**
 - A. Registratúrne pomôcky:
 - a) prezidiálne
 - b) administratívne
 - B. Spisy
 - a) prezidiálne
 - b) administratívne
- III. Účtovný materiál**
- IV. Ostatný materiál**

Vo fonde sa nachádza deväť správnych úradných kníh. Zápisnice obecného zastupiteľstva, zápisnice finančnej komisie a Obcej rady sa zachovali z obcí Revúčka (1898 – 1936), Mokrú Lúka (1901 – 1939) a Muránska Zdychava (1901 – 1939). Evidenčné knihy sa zachovali v počte 34 kusov (1921 – 1940). Matričné knihy sú v počte 5 ks (rodná 2zv., sobášna 1 zv., úmrtná 2 zv.) z obdobia rokov 1895 – 1906.

Z registratúrnych pomôcok sa zachovali 2 knihy prezidiálnych protokolov (1931 – 1936) a 1 index k prezidiálnemu protokolu (1931 – 1935). Administratívne protokoly sa zachovali v počte 16 kníh (1920 – 1936) a indexov v počte 13 kníh (1923 – 1936). Spisy sú rozdelené na prezidiálne a administratívne. Uložené sú v chronologicko-numerickej slede podľa protokolov. Jednu

inventárnu jednotku tvorí skupina spisov za jeden kalendárny rok. Účtovný materiál je rozdelený podľa rokov, pričom prvá sa uvádza sídelná obec notariátu a za ňou ostatné obce v abecednom slede. Pri účtovnom materiáli je jednou inventárnou jednotkou obdobne ako pri spisoch, jeden ročník.

Orientácia bádateľa vo fonde nie je zložitá. Na základe pomocného aparátu, ktorým je vecný register vypracovaný k spisovému materiálu sa odvoláva na inventárne číslo, ktoré sa nachádza v ľavej časti jednotlivých strán. K vyhľadávaniu spisov je potrebné udať rok, inventárne číslo, číslo ukladacej jednotky (v našom prípade číslo škatule) a číslo spisu uvedené v zátvorke za heslovitým záznamom o spise. Ročník spisov je uvedený v ľavom rohu nad registrom, ktorý je obsahom inventárnej jednotky. V strede nad registrom, ktorý je číselné rozpätie spisov a v pravom hornom rohu registru je číslo ukladacej jednotky /škatule/. Fond notariátu tvorí 37 škatúl. Z toho 8 škatúl tvoria prezidiálne spisy, 12 škatúl administratívne spisy, 15 škatúl účtovný materiál a 2 škatule ostatný materiál.

Rozbor obsahu fondu.

Fond notárskeho úradu vznikol z činnosti obcí patriacich k notárskemu úradu. Zápisnice obecných zastupiteľstiev obcí Revúčka, Mokrú Lúka a Muránska Zdychava sú do roku 1919 písané v maďarskom jazyku. Prezidiálne spisy vo veľkej miere tvoria obežníky, vyhlášky, nariadenia nadriadených orgánov, ako aj pozostalostné konania. Administratívne spisy nám približujú hospodársky, stavebný a kultúrny rozvoj, ako aj politický život obcí.

Veľkú časť fondu tvorí účtovný materiál. Medzi ostatný materiál sme zaradili súpis hospodárskych zvierat, cestovné pasy do USA a Kanady, nezamestnanosť, volebné spisy, živelné pohromy, štatúty obcí.

Materiál fondu je dôležitý pre sledovanie vývoja notárskeho úradu ako aj samotných obcí.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára.

Úvod, inventárny záznam k fondu vypracovala a skompletizovala v roku 2022 Mária Tureková.

I. KNIHY

A. Správne

Revúčka

- | | |
|--|-------------|
| 1. Zápisnice obecného zastupiteľstva | 1889 – 1913 |
| 2. Zápisnice obecného zastupiteľstva | 1914 – 1927 |
| 3. Zápisnice obecného zastupiteľstva, Finančnej komisie a Obecnej rady | 1928 – 1936 |

Mokrá Lúka

- | | |
|--|-------------|
| 4. Zápisnice obecného zastupiteľstva | 1901 – 1913 |
| 5. Zápisnice obecného zastupiteľstva, Finančnej komisie a Obecnej rady | 1935 – 1939 |

Muránska Zdychava

- | | |
|--|-------------|
| 6. Zápisnice obecného zastupiteľstva | 1901 – 1913 |
| 7. Zápisnice obecného zastupiteľstva | 1914 – 1927 |
| 8. Zápisnice obecného zastupiteľstva, Finančnej komisie a Obecnej rady | 1928 – 1933 |
| 9. Zápisnice obecného zastupiteľstva, Finančnej komisie a Obecnej rady | 1934 – 1939 |

B. Evidenčné

Revúčka

- | | |
|---|-------------|
| 10. Evidencia cudzincov | 1921 – 1923 |
| 11. Evidencia súdom potrestaných osôb | 1922 – 1927 |
| 12. Evidencia cudzincov | 1924 – 1931 |
| 13. Evidencia smrtných pádov | 1925 – 1936 |
| 14. Evidencia cudzincov | 1925 – 1932 |
| 15. Evidencia obecných svedectiev | 1926 – 1936 |
| 16. Evidencia požiarov | 1927 – 1936 |
| 17. Evidencia choromysel'ných | 1927 – 1936 |
| 18. Evidencia vydaných matričných vý'ahov | 1927 – 1936 |
| 19. Evidencia o strate čsl. štátneho občianstva | 1927 – 1936 |
| 20. Evidencia o trestaných a o strate politických práv | 1928 – 1936 |
| 21. Evidencia o vydaných osvedčeniach o čsl. štátnom občianstve | 1928 – 1930 |
| 22. Evidencia o zbrojných legitimáciách | 1928 – 1930 |
| 23. Evidencia o nadobudnutom čsl. štátnom občianstve | 1928 – 1936 |

24.	Evidencia o prenájme obecných nehnuteľných majetkov	1928 – 1935
25.	Evidencia spolkov	1928 – 1936
26.	Evidencia trestaných	1928 – 1937
27.	Evidencia o vydaných cestovných pasoch	1929 – 1935
28.	Evidencia školských pokút	1929 – 1935
29.	Evidencia cigánov nachádzajúcich sa v obvode notariátu	1929
30.	Evidencia bubnovania	1929 – 1931
31.	Zoznam evidencií	1929 – 1936
32.	Evidencia pokút	1929 – 1934
33.	Evidencia poštou došlých peňazí	1931 – 1933
34.	Evidencia cestovných pasov	1931 – 1936
35.	Evidencia narodených	1931
36.	Evidencia o vydaných osvedčení o čl. štátnom občianstve	1931 – 1936
37.	Evidencia bubnovania	1931 – 1934
38.	Evidencia obchodníkov (živnostníkov)	1931 – 1940
39.	Evidencia podomových obchodníkov	1931 – 1936
40.	Evidencia pôrodných báb	1932 – 1940
41.	Evidencia narodených	1932 – 1936
42.	Prihlásenie cudzincov	1932 – 1936
43.	Evidenčná kniha cudzincov	1933 – 1936

Mokrý Lúka

44.	Kmeňová kniha osôb na verejnú podporu odkázaných	1925 - 1930
-----	--	-------------

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. Registratúrne pomôcky

a. prezidiálne

45. Prezidiálny podací prootokol	1931 – 1935
46. Prezidiálny podací protokol	1936
47. Index k prezidiálnemu podaciemu protoku	1931 – 1935

b. administratívne

48. Administratívny podací protokol	1920 – 1921
49. Administratívny podací protokol	1922
50. Administratívny podací protokol	1923
51. Administratívny podací protokol	1924
52. Administratívny podací protokol	1925
53. Administratívny podací protokol	1926
54. Administratívny podací protokol	1927
55. Administratívny podací protokol	1928
56. Administratívny podací protokol	1929
57. Administratívny podací protokol	1930
58. Administratívny podací protokol	1931
59. Administratívny podací protokol	1932
60. Administratívny podací protokol	1933
61. Administratívny podací protokol	1934
62. Administratívny podací protokol	1935
63. Administratívny podací protokol	1936
64. Index k administratívne podaciemu protokolu	1923
65. Index k administratívne podaciemu protokolu	1924
66. Index k administratívne podaciemu protokolu	1925
67. Index k administratívne podaciemu protokolu	1926
68. Index k administratívne podaciemu protokolu	1927
69. Index k administratívne podaciemu protokolu	1928
70. Index k administratívne podaciemu protokolu	1929
71. Index k administratívne podaciemu protokolu	1930

72.	Index k administratívne podaciemu protokolu	1931
73.	Index k administratívne podaciemu protokolu	1932
74.	Index k administratívne podaciemu protokolu	1934
75.	Index k administratívne podaciemu protokolu	1935
76.	Index k administratívne podaciemu protokolu	1936

B. SPISY

a) prezidiálne

77.	1901	631 – 1290	1
	<p>Vojenská kontrola pre celý okres v Jelšave – menný zoznam /918/, Ganaj Zuzana – daňová záležitosť /922/, Zatroch Ján – vyžiadanie dokladov /927/, Krzák Karol – dedičské konanie /933/, Profant Pavol – opatrovníctvo /934/, Zaslania rozpočtu na rok 1902 /944/, Nedoplatky na daniach za jednotlivé obce notariátu /953/, Abecedný zoznam voličov v Muránskej Hute, Mokrej Lúke, Revúčke a Muránskej Zdychave /975/, Spor - Prékopa Ján, učiteľ v Revúčke a Hrbal Ondrej a Sepik Juraj /977/, Bakó Martin – dedičské konanie /981/, Nedoplatky jednotlivých obcí notariátu /1005/, Bisztranzki János – 16. armádny peší pluk, overenie /1014/, Profant Mária – úmrtie /1015/, Zachar János – peší pluk, overenie /1016/, Plemenné býky /1030/, Daňové záležitosti /1035, 1036, 1038, 1046/, Vzdelávanie pôrodných asistentiek /1069/, Valent Miklos – úmrtie /1131/, Bomba György – dedičské konanie /1136/, Nedoplatky v školskej stolici /1160/, Najväčší zástupcovia platiteľov daní /1178/, Peňažné denníky na rok 1902 /1181/, Sziman Mária – dedičské konanie /1210/, Valaštek Koloman – dedičské konanie /1214/, Thomesz József – úmrtie /1251/, Johan János – úmrtie /1262/, Stankovics János a Soltész József, lesní strážnici – šetrenie /1269/, Hlásenie ohľadom maloletého Dubaj János /1278/, Hlásenie ohľadom maloletej Hevés Anna /1279/</p>		
78.	1902	25 - 820	1
	<p>Bako István – dedičské konanie /30/, Daňové záležitosti /34/, Kuchta János a Mária – opatrovníctvo /41/, Szokol Györgyné – pôrodná babica /46/, Opatrovníctvo /63/, Hlásenie maloletých Bódis Czupek András a Zsuzsanna /64/, Cestovný pas – Piljan (Rogos) János /71/, Hutyán János – úmrtie /91/, Výkaz majiteľov vozov a áut v obciach notariátu /113/, Kubej Márton – dedičské konanie /163/, Tomesz Józsefné – opatrovníctvo /169/, Nedoplatky na školnom –</p>		

zoznam žiakov /177/, Szukénik János – opatrovníctvo /180/, Pozemkoknižné zápisy /181/, Valástek Koloman – dedičské konanie /190/, Filo József – opatrovníctvo /207/, Usmernenie k vyplňovaniu dotazníkov pri pohybe obyvateľstva /235/, Kontrola zvierat /236/, Zoznam platenia cestnej dane za rok 1901, Lipták Martin – dedičské konanie /278/, Príplatky na daniach – obežník /280/, Balan Paula – dedičské konanie /289/, Poľovné právo – výťah zo zápisnice /314/, Správa o aukcii na prenájom poľovného práva, Odvolanie proti uvaleniu spotrebnej dane z piva a mäsa /323/, Poľovné právo – výťah zo zápisnice /324/, Spor maloletého Czúpek András a Piljan Boros Katalin /339/, Pohyb obyvateľstva v obciach notariátu /370/, Jarná kontrola zvierat /386/, Weisz József – dedičské konanie /451/, Valach János mal. – sirota /468/, Lesný hospodársky paušál /491/, Krzák János – pozemkoknižné záznam /497/, Beliczky Gusztáv, rim. kat. farár – otázka ohľadne veže v Mokrej Lúke /582/, Mokrá Lúka – dane, Štefan Mária – sirotská záležitosť /757/, Obhliadka domu č. 31 – veľké poškodenie /772/

1902

824 – 1242

2

Zbierka pre sochára kráľa „Mátyása“ /872/, Cestná daň v Mokrej Lúke /879/, Zápisnica o dani z mäsa a alkoholu v Muránskej Hute /899/, Franko József – dedičské konanie /900/, Príplatky pre vojakov /974/, Cestná daň – Muránska Huta /1005/, Cestná daň – Muránska Zdychava /1011/, Záznam o úmrtí /1029/, Oznam o súpise hospodárskych zvierat /1030/, Obežník o spísaní mužov 19 ročných /1048/, Gyurgyák Ferencz – dedičské konanie /1080/, Kiszél Barnancsok János – správca /1089/, Záznam o úmrtí – Munka Márton /1090/, Katolícka ľudová škola, zoznam detí, ktoré neboli nahlásené do školy /1114/, Zoznamy nevolených poslancov zastupiteľstva v Mokrej Lúke /1129/, Zoznam nevolených poslancov zastupiteľstva v Muránskej Zdychave /1130/, Výkaz slamy, dreva a polročné školné za rok 1902, Rôzne obežníky, nariadenia, dane, dedičské konania.

79. 1903

5 – 814

2

Homola András – dedičské konanie /52/, Záznam o úmrtí – Gyurgyák Ferencz /69/, Záznam o úmrtí – Matajsz Ferenczné /77/, Strbján János – nehnuteľný majetok /79/, Daňové záležitosti /83/, Presťahovanie matričného úradu /93/, Záznam o úmrtí – Sziman Mártonné /116/, Dr. Pozovitz Albert – očkovanie /124/, Kaszper András – záznamy z rodnej matriky /128/, Chudobinský fond – založenie všeobecne /131/, Zachar Mártonné – príbuzní /514/, Valastyek István – pozostalí /553/, Hlásenia o sirotách /558 – 560/, Sčítanie školopovinných /584/, Výťah zo sobášnej matriky – Tóth Lajos /585/, Bodis Zsuzsana – opatrovníctvo /601/, Finančné ohodnotenie pôrodných asistentiek /619/, Opatrovatelia – hlásenia /623/, Záznam o úmrtí – Profant István /633/, Platenie urbárov /642/, Verejné účtovníctvo /670/, Zápisy do matrik /685/, Verejné účtovníctvo – Mokrá Lúka /690/, Pilen Márton – vyšetrovanie /696/, Účet chudobinského fondu

– Muránska Zdychava /741/, Chudobisnký fond – Muránska Huta /744/, Účtovníctvo obce Muránska Huta /747/, Účtovníctvo – Muránska Zdychava /748/, Bakó András – dedičské konanie /771/, Výdaje a príjmy – Revúčka, Mokrú Lúka, Muránska Huta a Muránska Zdychava /790/, Rozpočet notárskeho úradu za roky 1901 a 1902 / 800/, Stanovy pohrebného združenia /801/, Rôzne obežníky, nariadenia, opatrovníctvo, dedičské konania.

80. 1905

4 – 847

3

Výkaz o narodených a zomrelých v druhom polroku 1904 – sumár /9/, Hodis János – občianska spoľahlivosť /12/, Dachó Márton – dedičské konanie /18/, Čas a zadlenie práce v poľnohospodárstve – Revúčka, Muránska Huta, Muránska Zdychava, Mokrú Lúka, Daň z pozemku – obežník /29/, Kubej János – dedičské konanie /36/, Zoznam majiteľov vozov so záprahom /38/, Oravec János – žiadosť o predloženie rodného listu /41/, Hlásenie o nedostatku miesta na pochovanie na cintoríne v Mokrej Lúke /61/, Palicska Zsuzsana – dedičské konanie /74/, Opravy v daniach /89/, Opustenie maloletého Oravec János /91/, Dávky z nápojov a mäsa v Mokrej Lúke /107/, Pavlovsky Pál, učiteľ – osvedčenie potvrdzujúce práva učiteľa /120/, Predkladanie registrov výnimiek /125/, Szekerák Jánosné – kurz pôrodných báb /138/, Súpis hospodárskych zvierat /145/, Daň za zdravotnú starostlivosť /169/, Klima Antalné – žiadosť o vyplatenie peňazí /190/, Opustenie maloletého Zchár József /215/, Vyplatenie rim.kat. učiteľa /234/, Piljan János – dedičské konanie /243/, Sajka János – dedičské konanie /244/, Haluska János – opatrovníctvo /276/, Vydané lieky pre zdravotnú starostlivosť z lekárne „Jó pásztorhoz“ /290, 676/, Výmena dlhopisov vo vlastníctve miest a obcí /292/, Pozemkovoknižný záznam /329/, Voľby v jednotlivých obciach notariátu – zoznam, Overené registre doplatkov k dani /351/, Výsluch - Kvetko János /365/, Zápisy zo zasadnutia zastupiteľstva Muránska Zdychava, Muránska Huta a Mokrú Lúka /374/, Dane v obciach notariátu /404/, Hudák János – záznam o úmrtí /515/, Nedoplatky na dôchodkoch /568/, Návrh na úpravu cestnej dane – zoznam /580/, Výkaz o administratívnych pracovníkoch, výplaty a náklady /606/, Opustenie maloletého – Ladnó István /729/, Zamietavá odpoveď na zriadenie pošty v Muránskej Hute /813/, Príspevky od veriacich ev. cirkvi – zoznam /824/, Humanitárna pomoc pre liečebňu Plešivec /829/.

81. 1906

9 – 950

4

Štatistické výkazy o povinnej školskej dochádzke, Absolon János – poľovnícka záležitosť /74/, Melich András – osvojenie /84/, Dachó András a spol – právna záležitosť /85/, Dane jednotlivých obcí /92/, Hánustýák Márton – žiadosť pre syna Jánosa povolenie na sobáš /104/, Daň z pozemkov / 120/, Kiszely András – výsluch /126/, Mokrú Lúka – rozpočet a dane /128/, Výkaz cestnej dane za jednotlivé obce notariátu /136/, Cestná daň /153/, Náklady na stráženie lesov /176/, Coburg

panstvo – príplatky /191/, Dávky zdravotnej starostlivosti na rok 1905 /213/, Súpis majiteľov koní a vozov /224/, Pozemkoknižné zápisy /277/, Opustenie maloletej Štefan Márie /304/, Pasienky v Muránskej Hute /370/, Rozpočty Revúčka, Muránska Huta /392/, Pasienky Muránska Zdychava /467/, Narodenia a úmrtia za I. polrok roku 1905 /452/, Narodenia a úmrtia za I. polrok 1906 /482/, Spisák András, vojak – žiadosť o dovolenku /491/, Pozemková daň /493/, Gogolák Károlyné – sťažnosť /496/, Opatrovníci – zoznam /618/, Vyčistenie potoku v Mokrej Lúke /689/, Gordian András, Muránska Zdychava – žiadosť o cestovné doklady do Ameriky /826/, Hrbál Józsefné – sťažnosť /865/, Rôzne obežníky, hlásenia, nariadenia, záznamy o úmrtí, opatrovníctvo.

82. 1907

8 – 863

5

Dane z pozemkov /21/, Hlásenia o úmrtí /58, 64, 65, 76/, Predplatné novín „Néplap“ /81/, Opustenie maloletého Krzák József /102/, Kone a vozy – zoznamy /105/, Kaszper András – dedičské konanie /123/, Rím. kat. škola v Revúčke – príspevok pre učiteľa /155/, Szukénik György – vydieranie /173/, Weisz Irma – obchod s potravinami /185/, Súpis poľovných zvierat v lesoch Coburgha /191/, Záležitosť maloletého Svonavec János z Muránskej Zdychavy /209/, Krzák József – opatrovníctvo /315/, Uhrin János – výsluch /328/, Dane z pozemkov a veľkostatkov /336/, Opatrovníctvo /355/, Daňové záležitosti jednotlivých obcí /358/, Rím. kat. farnosť – na náklady školy vyplácané plat učiteľovi /359/, Banské a hutnícke závody – daňové záležitosti /387/, Csernai János – branná záležitosť /410/, Mokrá Lúka – farmárske spotrebné družstvo /442/, Nedoplatky rím. kat. školy v Muránskej Zdychave /488/, Verejné práce v obciach notariátu /659/, Kúpno-predajná zmluva – Repák János a Daniel /665/, Nedoplatky na daniach za štvrtý štrťrok 1907 – zoznam /701/, Vyst'ahovalectvo a prinavrátenie z Ameriky – súhrn /782/, Fond pomoci /803/, Rôzne obežníky, nariadenia, dedičské konania, záznamy o úmrtí.

83. 1909

304 – 398

5

Kone – zoznam, Vyst'ahovalectvo /339/, Záznam pre matriku /342/, Údaje o Kosnýk Zsuzsanna /364/, Lissan Judit a Károly – sirotská stolica /367/, Opustenie maloletej Mihalko Julianna /374/, Gyurgyák János – záznam o úmrtí /378/, Matajsz János – záznam o úmrtí /379/, Obhliadka mŕtveho /381/, Príspevky na ochranu lesa /398/.

84. 1910

203 – 291

5

Daňové záležitosti /211/, Vedenie obecnej pokladnice /223/, Pozemkoknižné záznamy statkárov /236/, Dane z pozemkov /251/

85. 1913

2 – 594

6

Rozpočet Muránskej Zdychavy za rok 1912 /4/, Fond zdravotnej starostlivosti – zoznam /8/, Ubytovanie na zdravotné účely, Úprava záznamu v pozemkovej knihe – Dacho Andrásné /95/, Súpis brancov /127/, Hlásenie o spoločných cestách, ich stavoch a údržbe za rok 1912 /194/, Zákaz orať pluhom pri cestách v jarkoch /212/, Vyst'ahovalci v roku 1913 /257/, Výkaz sejby za rok 1912 /258/, Súpis pacientov, ktorí vybrali lieky v lekárni „Jó Pásztorhoz“ /329, 573/, Mauks György – smrteľný úraz /363/, Zbierka pre obeť požiaru /410/, Daňové záležitosti /477/, Súpis majiteľov psov v Revúčke, Muránskej Zdychave a Muránskej Hute, Záverečné účty za rok 1911 obce Mokrú Lúka /505/, Daňové záležitosti /517/, Prenájom poľovného práva /584, 585/, Úpravy v matrikách, záznamy o úmrtí, opatrovníctvo.

1913

602 – 1025

6

Príplatky za starostlivosť o dieťa /605/, Preventívne opatrenia cholery z Ázie /649/, Výsledky sčítania obecných verejných prác – oznam /674/, Barsik Mária – opatrovníctvo /680/, Prenájom poľovného práva /681/, Stavba štátnej základnej školy /694/, Platba pokút v jednotlivých obciach /701/, Vykonanie kontroly v matričnom obvode Revúčky /704/, Výťah z matriky Muránska Zdychava /707/, Usmernenie k vytváraniu volebných zoznamov /718/, Nákup semien na sadbu /735/, Účtovné záležitosti obce Mokrú Lúka /778/, Dočasná úľava na dani z domu /782/, Zabezpečenie liekov v lekárni „Jó Pásztorhoz“ – zoznam /792/, Zdravotná kontrola hospodárskych zvierat /805/, Stavba štátnej základnej školy /847/, Prenájom poľovného práva /870/, Daň z nápojov a mäsa v Muránskej Zdychave /890/, Daň z nápojov a mäsa v Revúčke /898/, Daňové záležitosti /952/, Súpis zvierat a ich prehliadka v Muránskej Zdychave /958, 965/, Výkaz hospodárskych zvierat v obciach notariátu za rok 1913 /980/, Náklady na výstavbu bitúnku a poskytnutie pomoci /999/, Organizácia štátnej základnej školy /1010/, Zaplatenie daní v Mokrej Lúke – zoznam /1025/ Dedičské konania, Žiadosti o vydanie cestovných pasov, Opatrovníctvo, Záznamy o úmrtí.

86. 1916

1 – 699

7

Kontrola mäsa /1/, Platové pomery obvodných notárov, na ktoré prispieva obec /10/, Sirotská stolica – dedičské konanie siroty /53/, Prídel múky – zoznam /54/, Vojenský príplatok za rok 1915, Zväz chovateľov kní /108/, Daňové záležitosti – zoznam /133/, Poukážky na prídel múky /147/, Súpis hospodárskych zvierat /165/, Držitelia zbraní – zoznam /221/, Sťažnosť – vojenské príplatky /265/, Zápis dovoleníek vojakov /302/, Dr. Török Henrik – zločin /313/, Povstalci /317/, Stavba štátnej základnej školy /393/, Padlí vojaci, invalidi, nezvestní – oznam /402/, Vojenská

pôžička /422/, Sirotská stolica – starostlivosť a umiestnenie sirôt /445/, Zoznam občanov uplatnených v železiarňach /449/, Lieky vydané z lekárne „Jó Pásztorhooz“ – zoznam /462/, Vojenská pôžička pre vlsteneckú povinnosť /507/, Menovanie členov opatrovníkov /564/, Zoznam žatevníkov, Opatrovníctvo, Hlásenia o zomrelých, Dedičské konania.

1916

713 – 1316

7

Padlý vo vojne /767/, Zoznam liekov vydaných v lekárni „Jó Pásztorhoz“ – zoznam /775/, Platy notárov, na ktoré prispievajú obce notariátu /782/, Vojenské pôžičky vlastencom /802/, Rozhodnutie o vojenských pôžičkách /803, 820/, Zoznam pracujúcich v magnezitových závodoch, baníkov, Prídel petroleja a múky – zoznamy /848/, Štatistické údaje osivovej plochy v obciach /915/, Nákup ovos a jačmeň – zoznam /947/, Výdaj liekov v lekárni „Jó Pásztorhoz“ – zoznam 951/, Zoznam občanov, ktorí majú záujem o otruby /1055/, Dane z nápojov a spotreby mäsa – Muránska Huta /1064/, Dane z nápojov a spotreby mäsa – Murásnka Zdychava /1065/, Dane z nápojov a spotreby mäsa – Revúčka /1066/, Dane z nápojov a spotreby mäsa – Mokrá Lúka /1075/, Výplaty notárov, na ktoré prispievajú obce /1099/, Útek dvoch ruských zajatcov /1158/, Budovy, ktoré majú bleskozvod a vodný úkryt /1182/, Padlí, zranení alebo chorí v dôsledku vojny- rozhodnutie /1263/, Prídel zemiakov /1295/, Výška príspevku obvodnému lekárovi za jednotlivé obce /1307/, Záznamy o úmrtí, obežníky, nariadenia, dedičské konania.

87. 1921 8

Mobilizácia

88. 1923 784 8

Smernice pre odovzdávanie koňov a povozov v prípade mobilizácie /784/

89. 1925 589 – 1772 8

Úprava pre postup zástupcu politického úradu pre verejných zhromaždeniach /589/, Postup úradného zástupcu pri rozpustení schôdze /1216/, Výkaz honcov a kočišov /1772/.

90. 1926 113 – 2323 8

Nové smernice pre povolanie evidencie koní v mobilizácii /1114/, Daňová akcia komunistickej strany /1133/, Platový zákon – výklady /1165/,

91. 1927 745 8

Verejnú zhromaždenie komunistickej strany v Muráni /745/

92. 1928 1138 8

Nové smernice pre povolanie evid. koní /1138/

93. 1929 1347 8
Nová mobilizačná vyhláška – vyplnenie /1347/
94. 1930 1858 – 1914 8
Útoky na ministra spravodlivosti na verejných schôdzach /1858/, Výkaz koňov a vozov /1906/, Upravenie novej mobilizačnej vyhlášky pre polanie koní /1914/.
95. 1931 3 – 157 8
Komunistická strana – využívanie nezamestnanosti k účelom agitačným a k demonštráciám /4/, Medzinárodný deň proti nezamestnanosti /14/, Oslavy narodenín pána prezidenta republiky /23/, Rozvrh potreby honcov a vozov /32/, Preskúmanie politicky nespoľahlivých vojakov v zálohe /70/, Maďarská sprvodajská služba v ČSR /71/, Výkaz nezamestnaných robotníkov /90/, Smernice pre vedenie evidencie štátne nespoľahlivých vojenských osôb /98/, Maďarská propaganda /118/,
96. 1932 1 – 81 8
Výkaz nezamestnaných robotníkov /7/, Komunistická strana – generálny štrajk /8/, Ustanovenie okresných osvetových zborov o obecných voľbách /10/, Výkaz zaistených honcov a vozov pre prípad mobilizácie /12/, Oslava narodenín prezidenta /13/, Vyberanie daní notármi /22/, Výkaz mužov narodených v rokoch 1915 – 1882 /40/, Evakuácia – prípravy /41/, Návrh na oslobodenie zamestnancov úradu pre prípad mobilizácie /44/, Styk konzulárnych úradov v ČSR s tuzemskými úradmi po stránke jazykovej /52/, Oslava štátneho sviatku 28.10. /57/, Dane vyberané notárskymi úradmi /60/, Revízia notariátu v Revúčke /61/ Dobročinná akcia pre nezamestnaných /73/, Čsl. Červený kríž – sťažnosť /81/.
97. 1933 1 – 306 8
Rozdelenie soli nemajetným /1/, Výkaz nezamestnaných robotníkov /2/, Zbierka pre chudobných nezamestnaných /3/, Oslavy narodenín pána prezidenta /17/, Pomocná akcia v mestách ohrozených hladom /20/, Obecní notári – súkromné práce /23/, Prídel potravín – zoznam /27/, Hlásenie cudzincov /29/, Pôžička práce /48/, Šírenie rozhlasových programov vo verejných miestnostiach /49/, Rozvrh potreby dopravných prostriedkov, koní a honcov na jednotlivé obce 65/, Ján Valaštek, Muránska Huta – sťažnosť /66/, Vyberanie daní notármi /70/, Zákaz používania odznaku hákového kríža /74/, Politická strana nemecká národnosocialistická – zákaz

činnosti /78/, Oslava štátneho sviatku 28.10. /84/, Zamestnávanie manželiek a príbuzných notára 89/, Obce notariátu Revúčka – žiadosť o podporu na núdzové práce /306/.

98. 1934 1– 1819 8
Výkaz nezamestnaných robotníkov /1/, Muránska Zdychava – stravvací akcia /14/, Pitná voda v Muránskej Zdychave /16/, Oslava narodenín pána prezidenta /18/, Predražovanie /23/, Zápisnica o odovzdaní notárskeho úradu v Revúčke /35/, Výkaz zaistených koní s postrojom a vozmi pre prípad mobilizácie /40/, Prevádzanie predpisov spolkových a zhromažďovacích – inštrukcia /58/, Výkaz osôb navrhovaných na sprostene pre prípad mobilizácie – Mokrú Lúka /63/, Oslava štátneho sviatku 28.10. /80/, Žiadosť o štátny príspevok na núdzové práce /1547, 1819/
99. 1935 3 – 108 8
Jozef Králik, notársky adj. – cestovný paušál /3/, Notariát Revúčka – námietky proti zrušeniu /7/ - k opisu, Počet vojenský osôb v zálohe v obciach notariátu – štatistika /19/, Revízia obecných štatútov /63/, Sprostene zamestnancov štátnych úradov pre prípad mobilizácie /67/, Potvrdenie volieb nového starostu v Muránskej Hute /73/, Vyberanie daní notármi /84/, Oslava štátneho sviatku 28.10. /86/, Notariát Revúčka – zrušenie /93/, Revízia obecných štatútov /104/, Štatistika nezamestnaných.
100. 1936 2 – 164 8
Výkaz o počte nezamestnaných /2/, Maďarské opozičné strany – činnosť /62/, Ustálenie spoločných výdavkov obcí notariátu v Revúčke /64/, Oslavy narodenín prezidenta Beneša /66/, Notariát Revúčka – nájomné, odvolanie notára p. Králika /72/, Klasifikácia koní a dopravných prostriedkov v roku 1936 /97/, Ubytovanie vojska pri cvičeniach v roku 1936 / 105/, , Klasifikácia koní v roku 1936 / 126/, Opatrenia proti bezdôvodnému zdražovaniu /147/, Organizácia „Sicherheitsdienst“ – činnosť /159/, Malorevúcky obvodný notariát – zrušenie /164/ - k opisu , Revízne zápisnice notárskeho úradu 1923 – 1936, CPO.

b) administratívne

101. 1901 2 – 327 9
Daňové záležitosti – Muránska Huta, Muránska Zdychava, Mokrú Lúka /31/, Štátna zľava na hospodárske zvieratá /38/, Súpis koní – zoznam /52/, Pozemkoknižné zápisy /77/,

Vojenské zoznamy – oznam /148/, Cestná daň /152/, Virilisti v zastupiteľstve v Revúčke /212/, Nevolení zástupcovia obecných zastupiteľstiev v obciach notariátu – zoznamy /227/, Vojenské príplatky – oznam /244/, Školné – zoznam /283/, Profant Pál – opatrovníctvo /301/, Odovzdanie a prevzatie úradu obvodnému notárovi Lachner Daniel /309/, Trestný rozkaz – Csellár Gyula /316/, Dôchodky učiteľov – oznam /324/,

1901 330 – 666 9

Vyberanie lesných poplatkov /336/, Dane z pozemkov /344/, Muráska Zdychava – daňové záležitosti urbaniátu /473/, Daňové záležitosti /477/, Príspevky lesných strážcov /502/, Kúpnopredajná zmluva – vodný mlyn /537/, Dedičské konania, Trestné rozkazy, Výťahy z matrik, Sťažnosti, Záznamy o úmrtí.

1901 669 – 896 9

Daňové záležitosti /697/, Valaštek András – dedičské konanie /710/, Haluska György – žiadosť /756/, Prenájom poľovného práva – Muráska Huta /783/, Duševne chorí /823/, Cestná daň /840/, Liszkai Józsefné – sťažnosť /842/, Pestovanie vo vodou omývaných oblastiach /847/, Sťažnosť /876/, Záznamy o úmrtí, Dedičské konania, Poplatky, Trestné rozkazy, Výťahy z matrik.

102. 1903 156 – 895 9

Zoznam žiakov /161/, Gyurgyák Mátyas – úmrtie /190/, Csernai Mária – dotaz /227/, Valach János – dedičské konanie /236/, Nedoplatky na daniach /248/, Zoznam občanov, ktorí bez vojenského povolenia odcestovali do Ameriky /259/, Súpis hospodárskych zvierat /260/, Vojaci v zálohe - zoznam /266/, Dane z pozemkov /347/, Svonavec Jánosné – povolanie manžela k vojsku /438/, Podmienky pre výber mužov do občianskej poroty /444/, Deti vo veku 12 rokov, ktoré boli zaočkované /457/, Zsák Bálint – vzdanie sa funkcie sudcu v Muránskej Hute /464/, Vlastníctvo a bydlisko – Csernai Károly /489/, Cestná daň – nedoplatky obcí /841/, Vyst'ahovalectvo v jednotlivých obciach – dotazník /888/, Dane z pozemkov, statkári – zoznam, Záznamy o úmrtí, Dedičské konania, Výťahy z matrik, Vydanie cestovných dokladov.

103. 1912 6 – 497 9

Kontrola mäsa zo zabíjačky v Muránskej Zdychave a Muránskej Hute /6/, Poverení zamestnanci jednotlivých obcí pre prípad mobilizácie /13/, Hlásenie o stave obecných ciest za rok 1911 /16/, Predplatné časopisu „Nép Lap“ /20/, Výkaz o vydaných liekoch v lekární „Jó Pásztorhoz“ – zoznam /40, 372/, Platenie daní Coburghovcov /44/, Halustyák János – vyst'ahovalectvo /57/, Nedoplatky za vojenskú službu /70/, „Slovenské noviny“ – dotaz. Koľko ich prichádza do obcí,

čítanie a ich dopad na občanov /100/, Boldis Jánosné – výsluch /105/, Hutyán Zsuzsanna – pôrodná babica /164/, Haluska András – žiadosť o vystažhovalectvo /186/, Svecz András – žiadosť o vystažhovalectvo /187/, Polyák György – žiadosť o vystažhovalectvo /188/, Opatrovníctvo /264/, Daňové záležitosti /271/, Sejba pomocou koní – oznámenie /294/, Súpis vozov – zoznam /312/, Záverečné účty za rok 1911 – upovedomenie /322/, Asisetent notára – plat /347/, Kulifaj Jánosné, babica – sťažnosť /366/, Plovan Mária – opatrovateľský príspevok /390/, Súpis koní – zoznamy /415/, Záznamy o úmrtí, Opatrovníctvo, Dedičské konania.

1912

502 – 1180

10

Plat notára a náklady na notariát /524/, Hódos Pál – vystažhovalectvo /526/, Hódos János – vystažhovalectvo /527/, Postihnutí požiarom /533/, Poškodení požiarom /542/, Glück Samuel – výsluch /557/, Stavba bitúnku v Mokrej Lúke /567/, Infikovaní morom ošípaných /615/, Zničená cesta v Revúčke /712/, Odvod z vojenskej služby pred rokom 1912 /809/, Zmeškaná branná povinnosť z roku 1912 - zoznam /810/, Dlhé poplatky obcí /820/, Veľkostatok Coburg – nesúhlas s katastrálnym zaradením /834/, Dlhníci na daniach – zoznam /956/, Bulharský kráľ Ferdinand, tajomník Hikisch Antal z Muránakej Huty – zraidenie vodovodu /954/, Štátna základná škola v Revúčke /985/, Balázsik György – žiadosť o zbierku /1014/, Veľkostatok Coburg – podanie sťažnosti ohľadom rozpočtu /1023/, Winkler Jenő, učiteľ ľudovej školy v Revúcej – žiadosť ohľadom maloletého Hodos János /1044/, Panstvo je ochotné povoliť výber miesta pre mlyn a kováčsku vyhňu /1085/, Záznamy o úmrtí, Opatrovníctvo, Daňové záležitosti, Obežníky, Dedičské konania.

104. 1917

6 – 898

10

Zoznam obyvateľov nahlásených ohľadom zásob zemiakov – Revúčka, Mokrú Lúka, Muránska Huta, Haluska György – žiadosť /43/, Zoznam pestovateľov a povolení na nákup /45/, Výdaj liekov v lekární „Jó Pásztorhoz“ – zoznam /47, 409/, Očkovaní proti kiahňam – zoznam /55/, Osivová akcia – zoznam Mokrú Lúka, Muránska Zdychava, Revúčka, Muránska Huta, Zoznam vypestovania obilia za rok 1916 – Muránska Zdychava, Revúčka, Mokrú Lúka, Muránska Huta, Zoznam obyvateľov pre prídel múky za rok 1917 – Mokrú Lúka, Revúčka, Muránska Zdychava, Muránska Huta, Siatie, semená – zoznam /272/, Zásoby zemiakov – zoznam /403/, Prídel petroleja /469/, Súpis obyvateľov jednotlivých obcí – súhrn /514/, Súpis školopovinných detí podľa vierovyznania – súhrn /529/, Poľnohospodári – zoznam /531/, Súpis osivovej plochy /639/, Výrub lesa za roky 1914 – 1916 /711/, Prídel cukru – zoznam /762, 864/, Záznamy o úmrtí, Opatrovníctvo, Žiadosti.

105. 1917 1082 – 1609 11
 Výkaz strukovín podľa obcí notariátu /1112/, Zabezpečenie nákladnej dopravy ovsu a jačmeňa – mená povozníkov /1114/, Zoznam školopovinných detí /1129/, Semenná pšenica /1148/, Zásobovanie múkou /1199/, Zistenia pri revízii účtov v Muránskej Hute a Mokrej Lúke /1200/, Výkaz o počte odkázaných občanov v obciach notariátu /1220/, Zoznam robotníkov v Mokrej Lúke /1237/, Súhrn narodených v rokoch 1868 – 1891 v jednotlivých obciach /1250/, Výkaz – petrolej /1244/, Opatrovníctvo – Procházka Antal /1385/, Vyštenie požiaru – Mokrú Lúka /1396/, Vojenská pôžička /1418/, Prídel petroleja /1498,1541/, Vojenská pôžička /1502, 1529/, Narodení v roku 1900 – povinne odvedení /1596/, Záznamy o úmrtí, Opatrovníctvo
106. 1918 722 – 1451 11
 Stráženie vojnových zajatcov /722/, Zoznam majiteľov hospodárskych zvierat /872/, Zoznam žatevníkov pri statku Hevessy Lászlóné v obci Sajószárnya /960/, Usadenie cigánov /1057/, Zásobovanie múkou – zoznam /1071/, Vydané lieky v lekární „Jó Pásztorhoz“ – zoznam /1117/, Prídle múky vojakom – zoznam /1138/, Rozdelenie zemiakov pre obce notariátu /1157/, Prídel cukru pre vojakov /1252/, Prídel múky vojakom /1253, 1242/, Obuvníci v obciach notariátu – zoznam /1301/, Navrátení vojaci /1318/, Zoznam vojakov, ktorí sa vrátia neskôr domov a tí, ktorí padli /1398/
107. 1919 3 - 769 11
 Jednorázová finančná výpomoc – zoznam /6/, Výdaj liekov pre pacientov z lekárne „Jó Pásztorhoz“ – zoznam /25/, Vojenské podpory pre vojakov – zoznam /92/, Úprava sprostredkovania práce – súhrnný zoznam podľa obcí /170/, Zákaz zhromažďovania, výtržníctva /199/, Súpis vojnových škôd – zoznam /268/, Vypovedanie czdzincov /329/, Povolenie priameho zásobovania obilím, Zoznam vojakov, ktorí sa nevrátili z ruského zajatia /591/, Súpis zasiatych plôch podľa obilia /740/, Prídel cukru /769/, Poriadky pri úradovaní, Rôzne obežníky a nariadenia.
108. 1920 801 – 1665 11
 Zbierka na Masrykov fond – zoznamy /811/, Súpis vojnových škôd – Odvolanie obce Mokrú Lúka proti rozhodnutiu Okresného pasienkového výboru v Revúcej /833/, Ceny potravín /897/, Číslovanie domov – pokyn /913/, Zákon o dani sprievodu statkov, pracovných výkonov a prepychovej dani /917/, Zriadenie školskej stanice v Revúčke – zisťovanie počtu žiakov /968/, Dodržiavanie 8 hodinového pracovného času a nedeľného klúdu, túlavé psy, zbrojné lístky –

nariadenie /1039/, Ochrana lesov /1046/, Vyčistenie a prehĺbenie priekopy pred štátnou obecnou školou /1290/, Národný sviatok 28.10. – opatrenia /1298/, Revízia spolkov a stanovy spolkov – oznámenie /1317/, Zoznam vlastníkov pozemkového majetku väčšieho ako 150Ha – Coburg /1353/, Vydávanie koní na reverz legionárom – predloženie dôkazov /1367/, Upisovanie štvrtej štátnej pôžičky obciam 1395/, Úprava výkupu zemiakov – obežník /1400/, Ceny kukurice /1405/, Autobusové spojenie Tisovec – Muráň – Červená skala 1427/, Zásobovanie ľudu /1475/, Paušalovanie 1% dane z obratu u maloroľníkov – zoznam /1494/, Rozvrh kontingentu /1519/, Sčítanie ľudu 1921 – pokyny /1553/, Podmienky prijímania uchádzačov k četníctvu /1556/, Starostlivosť o vojnových poškodencov /1648/, Zbierka na úpravu vojnových hrobov /1664/

109. 1921

13 - 586

11

Upisovanie IV. štátnej pôžičky za sirotské a opatrovatel'ské imanie /34/, Sčítanie ľudu – nariadenie /61/, Poskytnutá múka pre okres /63/, Prípravy k voľbám do obecných zastupiteľstiev /76/, Nadkontingentné príplatky /81/, Jačmeň na jarnú sejbu /149/, Výkaz daňovníkov v notariáte /195/, Zaplatenie za múku – zoznam /219/, Prídel cukru pre obce notariátu /276/, Prídel kukuričnej kaše a múky pre obce notariátu /288/, Zoznam chudobných, ktorí nevedia zaplatiť pokuty /293/, Zoznam nemanželských detí /298/, Vytvorenie komisie pre vojnové škody – zoznam /350/, Súpis zamestnancov na zabranom majetku /406/, Vyživovací príspevok – zastavenie /424/, Matričné tlačivá /439/, Licenčné prehliadky bujakov /460/, Plochy osevu /525/, Obmedzenie vyst'ahovalectva /578/

1921

608 – 1729

12

Obnovenie obecných a mestských zastupiteľstiev /625/, Výkaz o hospodárení obce /638/, Trestanie nedbalých žiakov /656/, Platy – zoznamy /671/, Vykopanie jarku a zhotovenie mosta pred školou /697/, Vystavenie pasov do Ameriky analfabetom /737/, Nový cintorín ev. cirkvi v obci Mokrá Lúka /745/, Zoznam fajčiarov /803/, Mokrá Lúka – vyvlastnenie pozemku pre cintorín /805/, Pestúni pri štátnych detských domovoch – nariadenie /852/, Výkaz pôžičkách obcí v Maďarsku /879/, Oprava vydaných vojenských preukazov – zoznam /940/, Zásobovanie chudobného obyvateľ'stva /941/, Živnostenské listy v slovenskom jazyku . nariadenie /1031/, Výkaz o závislostiach na dávku z katastrálneho výnosu pôdy na rok 1921 – zoznam /1039/, Čistenie školy /1095/, Prídel múky pre obce /1127/, Členovia repatriačnej komisie – zoznam /1195/, Oznamovanie cirkevne uzavretých sobášov – oznámenie /1227/, Vyberanie poplatkov za vymetanie komínov – zoznam /1433/, Jozef Králik – menovanie za námestného štátneho matrikára v Revúčke /1440/, Výkaz zameškaných hodín na rím.kat. škole v Muránskej Hute – zoznam /1447, 1529/, Notári – služobné a miestne príspevky z obecných pokladníc /1492/,

Prideľovanie pasienok v roku 1921 /1583/, Poistenie vojnových invalidov – oznámenie /1552/, Reklamačná komisia – cestovné náklady – zoznam /1557/, Účastníci v I. sv. vojne – súhrnný počet /1646/

110. 1922 6 - 1865 12

Spísanie dôchodkovej dane – zoznam /65/, Poplatok za hluchonemých /90/, Licenčné prehliadky plemenného býka /110/, Zásobovanie obcí vodou a zavodňovanie lúk /186/, Domovské listy – oznámenie /190/, Jarné osivá /357/, Riešenie otázky pasienok /361/, Revúčka – oprava štátnej ľudovej školy /498/, Štatistika úrody /538/, Zbierka pre hladujúcich Rusov /548/, Dane z obratu /571/, Odvolanie proti rozhodnutiu okresného pasienkového výboru /582/, Zoznam účastníkov v zahraničných légiách /678/, Švonavec Ján – návrat zo zajatia /709/, Jarná akcia Červeného kríža /762/, Riešenie otázok stálych pasienkov /804/, Odmeny pastierom za starostlivosť o býkov /820/, Hospodárske ľudové školy v obciach /918/, Subvencia na plemenného býka /949/, Katastrálne záznamy /1003/, Zriadenie finančných komisií /1043/, Skladanie sena a slamy /1057/, Vojenské preukazy nedoručiteľné – oznam /1092/, Požiar vo Veľkej Revúcej – zbierka /1114/, Július Maukš, notár – žiadosť o pridelenie k notariátu v Revúčke /1161/, Zákaz spievania maďarských piesní na verejnosti, schôdzach, zábavách, krčmách /1253/, Osivo - likvidácia /1261/, Súpis hluchonemých detí od 6 do 14 ročných /1286/, Valné zhromaždenie zemského zväzu /1328/, Zbierka pre richtára Juraja Šebošika z Kopráša kvôli vyhoreniu /1431/, Zoznam majiteľov povozov kvôli vzorovým tabuľkám /1450/, Jednanie s Maďarskom /1604/, Pridelenie lesnej plochy z veľkostatkov Coburgovcov jednotlivým obciam /1865/

111. 1923 6 – 2009 13

Ošatenie vojenských sirôt – zoznam /80/, Zoznam hluchonemých detí /85/, Oprava školy /100/, Súpis dôchodkovej dane – zoznam /573/, Muránska Huta – podpora na stavbu r.kat. ľudovej školy /699/ Stavbné povolenie – František Žiak /726/, Obecné verejnozdravotnícke výbory – zoznam /730/, Poľovná zmluva v obci Muránska Zdychava /767/, Subvencie plemenníkov /862, 1137/, Založenie hasičských zborov – zoznam /945/, Revúčka, štátna ľudová škola – nedostatky /974/, Smerné ceny mäsa /996, 1030, 1076/, Zoznam o obecných finančných komisiách /1043/, Vyhláška o cestovných pasoch vystávaných do Ameriky /1094/, Verejnozdravotnícky výbor – zoznam /1158/, Besnota v okrese Revúca /1246/, Pomnutie nákazlivej choroby slintavky a krívačky v Revúčke /1405/, Štatistika žatvy /1616, 2003/, Výkaz o celoročnom hospodárení /1679/, Zostavenie miestnej volebnej komisie – zoznam /1682/, Vytvorenie finančných komisií v obciach /1683/, Zriadenie ľudového náukobehu /1734/, Oprava štátnej ľudovej školy v Revúčke /1801/, Zoznam voličov, Výmery vojnových poškodenecov 1923 – 1925

112. 1924

25 – 2290

13

Preloženie notára Arpada Záhoranského – zaistenie bytu /104/, Zoznam osôb nezvestných vo vojne a prehlásených za mŕtvych /237/, Výkaz členov zastupiteľstva /282/, Očkovanie proti kiahňam – zoznamy /359/, Samuel Prosba – stavebné povolenie /552/, Výkaz o smrtných pádoch zavedených v matrike zomrelých v roku 1923 /629/, Oslavy generála Štefánika /765/, Vojenské pôžičky /806/, Župa Košická, povodeň – pomocná akcia /815/, Zriaďovanie hasičských zborov /955/, Zbierací hárok pre Masarykov četnícky podporujúci spolok /961/, Súpis hospodárskych zvierat /1136/, Ošacovacia akcia pre nezamestnaných /1360/, Veľkostatok F.J.Coburga v Jelšave – premena lesných plôch pre pasienkové účely /1475/, Válečné úkony /1635/, Školopovinné deti /1642/, Oprava ľudovej školy v Revúčke /1759, 1924, 2013/, Oslavy 28.10. /1802/, Dodanie lampy a oleja pre školu v Revúčke /1844/, Besnota v obci Revúčka /1883/, Stav dobytku v revúckom okrese /1926/, Klasifikačné výkazy koňov – zoznamy /2227/, Obecný rozpočet Revúčky na rok 1923 /2263/, Sťažnosť na obťažovanie povozníkov /2264/, Rozpočet Mokrú Lúka na rok 1923 /2290/

113. 1925

6 – 994

13

Obecný býk – Muránska Zdychava /84/, Vojenský poškodenci /89 – 91, 94, 197, 210/, Spor Tatra banky a obce Muránska Huta – rozhodnutie /139/, Cirkevné poplatky – zoznam /168/, Štátna ľudová škola v Revúčke – oprava dvier a oplotení /183, 635/, Ušľachtilé osivo – prídel na jar 1925 /213/, Úpis za prihlasovanie pastvín – zoznamy /316/, Masarykova liga proti tuberkulóze – zbierka /382/, Štatistika odstrelu zveri /397/, Rozpočty na rok 1924 /573/, Jozef Králik – žiadosť o presťahovanie sa z Rybníka k notariátu v Revúčke /681/, Úsporné opatrenia pri obciach a okresoch – zníženie počtu zamestnancov /695/, Obecné knižnice – založenie 739/, Prídelovanie hôrných pasienkov v roku 1925 /600/, Prepuknutie moru ošípaných v Mokrej Lúke /836/, Učitelia v notariáte – organizácia proti tuberkulóze /851/, Zoznam mlynárov v notárskom obvode Revúčka /933/

1925

1018 – 2143

13

Rozpočet obce Revúčka na rok 1923 /1034/, Mokrú Lúka – obecný rozpočet na rok 1923 /1035/, Zavedenie sedem ročnej školskej dochádzky /1036/, Ivaniš Ondrej, notársky praktikant – notársky náukobeh /1128/, Členské príspevky obcí /1144/, Povinné hlásenia obilia /1173/, Organizačné štatúty miest a obcí /1247/, Ochorenie ošípaných /1250/, Ivaniš Ondrej – zadelenie na notársky

náukobeh /1407/, Pripojenie obce Muránska Huta ku obvodnému notariátu Muráň /1460/, Juraj Gombaský, Muránska Huta – vrátenie pasu ku prepísaniu do Kanady /1484/, Potravný spolok v Mokrej Lúke – žiadosť o hostinskú a výčapnícku živnosť /1487/, Hasičský fond – podpora /1670/, Oslava štátneho sviatku 28.10. /1691/, Zriadenie obvodných volebných komisií – zoznam /1822/, Slovenská národná strana – verejné zhromaždenie /1833/, Slovenská ľudová strana – verejné ľudové zhromaždenie /1847/, Obecné razítka – zaslanie /1911/, Valné zhromaždenie pasienkových družstiev /2013/, Muránska Zdychava – odpredaj obecného vodného mlyna /2025/, Záhrady na obecnom pozemku v Mokrej Lúke /2026/, Revúčka – vicinálna cesta /2040/, Povinné hlásenia zásob obilia /2107/, Obec Muránska Zdychava – Organizačný štatút, Pravidlá vyberania dávok, Zmluvy

114. 1926

3 – 2354

14

Výmery vojnových poškodencov, Súpis hospodárskych zvierat, Cestovné pasy do Kanady – nariadenie /3/, Predaj liehových nápojov v zapečatených fľašiach – dotaz /30/, Andrej Lukáš – vyšťahovalectvo /91/, Martin Ďurďák, starosta Muránskej Huty a Samuel Bella, farár Muránskej Huty – spor /389/, Obecná knižnica – založenie /471/, Ochrana proti požiarom – nočná stráž /566/, Pridelovanie horných pasienkov – výkaz o počte obyvateľov a majetku /567/, Oslavy narodením prezidenta T.G.Masaryka, ľudová škola v Revúčke /577/, Obec Revúčka – vyčistenie jarkov pri ceste /821/, Volebné výdavky /832/, Zistenie počtu cudzincov /837/, Zbrojné legitimácie – zoznam /872/, Živnostníci – zoznam /931/, Oravec Ján a spol – sporná poľná cesta /933/, Živelné škody /975/, Inventarizácie pozostalosti farára Samuela Bellu /1139/, Opis smrtného pádu – farár Samuel Bella /1197/, Živelné pohromy – povodne /1294/, Záverečné účty roku 1925 – Mokrú Lúka /1355/, Matičná slávnosť – slávnostný odznak /1435/, Revúčka, štátna ľudová škola – zápis žiakov na šk.rok 1926/27 /1706/, Ján Mydlo z Rožňavy – oznámenie verejného zhromaždenia KSČ /1744/, Strata obecného razítka Muránska Huta /1751/, Schôdza KSČ v Revúčke /1766/, Hluchonemé deti – umiestnenie do ústavu /1936/, Vyšetrenie miestnych hospodárskych zdrojov /1938/, Oslava dňa 28.10. /2000/, Miestne volebné a reklamačné komisie /2004/, Revúčka št. ľud. škola – užívanie miestností k bohoslužbám /2074/, Štatistika salašníctva /2148/, Prevádzanie požiarnych predpisov /2260/, Turčok – Lubeník – budovanie cesty /2265/, Oprava katastrálneho aparátu Muránska Zdychava a Muránska Huta /2354/

115. 1927

5 - 1890

14

Výmery vojnových poškodencov, Výkaz hluchonemých detí /192/, Návrh na nákup umelého hnojiva – zoznam /246/, Martin Ďurďák, starosta v Muránskej Hute – nedoručovanie listov /311/,

Mokr Lka, rozpoet na rok 1927 – doplnenie /324/, Sprva o zistenych nedostatkoch na notarite /327/, Prehliadky dobytku a msa /387/, toky na bezpenost jazdy vlakov /482/, tatisticke dta obi /501/, Horrske prspevky na rok 1927 /514, 1228/, Udrzovacie prspevky za rok 1927 /684/, Oslava 1. mja – sprva o schdzke KS v Murni /745/, Vkaz o obecnych dlhoch vyim radom /805/, Poiar v obci Mokr Lka /1032/, Obecne svedectvo ku poiaru /1035/, Podpory z hasiskeho fondu /1161/, Zkon o stavebnom ruchu /1245/, Obnovenie hranc v obci Mokr Lka /1286/, Prenjom poovnho prva /1290/, Revka, t. ľudov škola – iveln škody /1318/, Generlne finanne riaditstvo – obecne prirzky /1366/, Nklady na cirkevne školy /1405/, Poovne zmluvy obi /1476/, Prosba o podporu na knihy chudobnm iakom z Mokrej Lky /1478/, Vymhanie clenskych oplatkov ivnostnkov – zoznam /1519/, Nklady na cirkevne školstvo /1525/, Sprva o schdzke republiknskej strany v Mokrej Lke /1528/, Oslavy 28.10. /1589/, Voby do obecnych zastupitelstiev /1624/, Zvolenie finannej komisie /1640, 1706/, Zbavenie funkcie notrov a starostov /1712/, Horrske prspevky /1759/, Jozef Krli, notr – iada o vyetrovanie 1770/, Zoltn Guzmick, uitel v Mokrej Lke – zrieknutie sa clenstva vo finannej komisii /1781/, Zriadenie poradnej komisie – nvrhy clenov /1811/, Horrske prspevky /1865 – 1868/

116. 1928

51 - 2532

14

Zoltn Guzmick, uitel v Mokrej Lke – zrieknutie sa clenstva vo finannej komisii /77/, Okres Revca – hasiske podpory /178/, Poovne prvo – Mokr Lka /224/, Zaostalosti cirkevnej dane /287/, Obecn dom v Mokrej Lke – prenjom /302, 571, 1396/, Vkaz mekania zo školy – zoznam /343/, Oslava narodenn prezidenta /403/, Poovne zmluvy obi /430/, Murnska Huta – podpora na zakpenie bya /486/, Autobusov doprava Tisovec – Mur – Poprad /534/, Hasiske podpory obciam 625/, Hluchoneme školopovinne deti /629/, Zbierka pre Slovenske nrodne mzeum v Turianskom sv. Martine /640/, Zatvorenie ľud. školy v Murnskej Hute kvli ospkam /691/, Vkaz hrnu vetkych rozpotovych potrieb /770/, Vkaz obecnych dlhov pre vyie dohladajce rady /805/, Prevzatie veľkostatkov bvalho Coburgovskeho panstva na Slovensku /841, 845/, Horrske prspevky /874/, tatisticke dta o stave hasiskeho zboru /928/, Murnska Zdychava, rm. kat. škola – nedostatky /979/, Clenske prspevky na rok 1928 – zoznam /1127/, Murnska Huta, obec – iadost o pripojenie k Notrskemu radu v Murni /1160, 1280, 2052/, Mokr Lka – prehliada msa /1219/, Dta o rozpotovej potrebe /1230/, Mokr Lka – iadost o pridelenie pasienok /1277/, Pasienkove spoloenstvo v Mokrej Lke – zaloenie /1365/, Okresw Revca – poukaz vecnych hasiskych podpr na rok 1927 /1703/, Sanost na obecneho starostu v Mokrej Lke /1735/, Revka, tt. ľud. škola – zpisne /1834/, ttna

Ľud. škola v Revúčke - nezapísaní žiaci /1900/, Štátna Ľud. škola v Revúčke – výkaz o zanedbanej dochádzke žiakov /1955/, Zadováženie sanitného auta pre okres – príspevky obcí /2023/, Štát. Ľud. škola v Revúčke – zanedbanie školskej dochádzky /2127/, Cirkevné patronátske ťarchy obcí /2207/, Zoznam spolkov /2240/, Ľudové náukobehy materského jazyka /2271/, Muránska Huta, býv.urbár – uvoľnenie kaucie /2281/, Zoznam zapisovateľov a navrhovaných členov do obvodných volebných komisií /2284/, Podpora pre chudobných žiakov /2290/, Obmedzenie podávanie alkoholických nápojov /2316/, Prepustenie školských miestností za účelom volieb /2338/, Volebné komisie /2344/, Vymáhanie cirkevnej dane v obci Muránska Huta /2467/, Poľovné právo – prenájom, Osvedčenia o štátnom občianstve

117. 1929

37 – 2672/1929

15

Revúčka, štátna Ľud. škola – udržovanie budovy /97/, Muránska Huta, obec – dlžoba /221/, Poskytovanie podpôr pri živelných pohromách – menovanie členov miestnych komisií /321/, Vojenské pôžičky obecné /393/, Štefan Kiňo – prenájom mlyna /562/, Súpis hluchonemých, mrzákov, slepých, kreténov /607/, Výkaz voličov, ktorí sa nedostavili k voľbám – zoznam /635/, Daň z obratu maloroľníkov – zoznam /659/, Revúčka, štát. Ľud. škola – zmluva o záväzkoch obce ku škole /721, 761/, Miestne tabuľky v obciach, úradné razítka notárov a štát. matrikárov a obcí – nápisy /758/, Revúčka, štát. Ľud. škola – počet zapísaných detí a cigáni /777/, Obec Muránska Zdychava – výmena vojenských pôžičiek /1006/, Muránska Huta – výmena vojenskej pôžičky /1007/, Muránska Huta – zriadenie hasičského zboru /1116/, Notári a starostovia pre prípad mobilizácie /1176/, Juraj Balážik, starosta obce Mokrú Lúku – vzdanie sa úradu /1338, 1549/, Revúčka, štátna šud. Škola – príspevok od obcí /1359/, Horárske poplatky /1584/, Zbierka na pomník gen. Štefánika /1612/, Muzeálna slovenská spoločnosť – zbierka 1673/, Mokrú Lúku – oprava striekárni pri hasičskom zbere /1712/, Muránska Zdychava – rozpočet cirkevnej školy na rok 1930 /1715/, Žiadanie podpory na školské potreby pre chudobných žiakov /1749/, Stavba Ľudovej školy v Mokrej Lúke /1789/, Presun železiarní z Chyžného do Trnavy – protest obcí /1791, 1802, 1832, 1849/, Muránska Zdychava – zriadenie Ľudovej štátnej školy /1813/, Rozpočet štátnej školy v Revúčke /1815/, Nájomná zmluva – evanj. Cirkev dáva obci Mokrú Lúku do prenájmu sypáreň na dvadsať rokov /1836/, Zástupcovia dohliadajúceho úradu – volebné miestnosti /1852/, Správa o schôdke Republikánskej strany maloroľníckeho a zemédelského Ľudu /1959, 1986/, Voľby do národných zhromaždení – vyhlášky volebné /1994/, Čsl. sociálno demokratická strana, verejné zhromaždenie v Muránskej Dlhej Lúke – správa zo schôdze /2018/, Muránska Zdychava, rím. kat. škola – učebná miestnosť v nebezpečnom stave 2043/, Ján Siman Kubej, Muránska Zdychava – žiadosť o vyplatenie za opravy mosta /2271/,

Miestna volebná a reklamačná komisia na roky 1930 – 1932 /2317, 2648/, Voľby do Národného zromaždenia – nesplnenie povinnosti – zoznam /2318/, Muránska Zdychava – založenie pasienkového spoločenstva, doklady /2376/, Revúčka – obecný rozpočet /2388/, Dôvodová správa starostu k obecnému rozpočtu obce Mokrú Lúka a Muránska Huta na rok 1930 /2389, 2391/, Muránska Zdychava – dlžoba za hasičské náradie /2428/, Nedostaky striekarne v Muránskej Zdychave /2430/, Revízia obecného hospodárenia obce Revúčka a Mokrú Lúka 2621/, Osvedčenia o štátnom občianstve, Živnostenské oprávnenia, Vydávanie cestovných pasov, Stavebné povolenia

118. 1930

64 – 2602

15

Sčítanie ľudu v roku 1930, revízia domových čísel – nariadenia /96/, Výkaz nemanželských detí narodených za IV. štvrťrok 1929 /136/, Rozpočet obce Revúčka na rok 1930 /154/, Rozpočet obce Muránska Zdychava na rok 1930 /155/, Rozpočet obce Muránska Huta na rok 1930 /156/, Rozpočet obce Mokrú Lúka na rok 1930 /157/, Výkaz živnostníkov od roku 1921 /186/, Obec Muránska Zdychava – záverečné účty za rok 1928 /276/, Obec Revúčka – záverečné účty za rok 1928 /277/, Obec Muránska Huta – záverečné účty za rok 1928 /278/, Obec Mokrú Lúka – záverečné účty za rok 1928 /279/, Oslava 80. narodenín prezidenta /294/, Výkaz o prenajatých domoch v obciach notariátu v roku 1929 /422/, Výkaz daňových nedoplatkov v Mokrej Lúke – zoznam /424/, Výkaz nedoplatkov cirkevnej dane v obci Muránska Huta – zoznam /434/, Oslavy narodenín prezidenta, založenie jubiliárneho fondu /570/, Obec Mokrú Lúka – regulácia potoka /713/, Muránska Zdychava – stavba štát. ľudovej školy – výber pozemku /1094/, Výkaz nemanželských detí za I. štvrťrok 1930 /1297/, Okres Revúčka – hasičské vecné podpory na rok 1929 /1303/, Sčítanie zemédelských závodov – súpis /1309/, Revúčka – ohradenie cintorína /1318/, Dražobné oznamy – prenájom poľovného práva v obciach notariátu /1371/, Mokrú Lúka – prenájom poľovného práva 1372/, Muránska Zdychava – prenájom poľovného práva /1373/, Muránska Huta – prenájom poľovného práva /1374/, Hasičské sklady v Muránskej Hute – neporiadok /1408/, Výber a kúpa býka /1452/, Zoznamy znalcov /1602/, Revúčka, štát. ľud. škola – záväzky obce ku škole /1609/, Mokrú Lúka – pravidlá na vyberanie obecnej dávky hasičskej /1640/, Rím. kat. farský úrad Červená skala – vymáhanie cirkevnej dane v Muránskej Hute a sťažnosť /1782,1828/, Zbierka na Čsl. Červený kríž /1847/, Mokrú Lúka – vyváženie ulíc /1860/, Revúčka, štát. ľudová škola – vyčistenie školy počas prázdnin /1884/, Riadenie školy v Muránskej Zdychave /1915/, Zbierka na opravu kostolnej veže, zoznam – sťažnosť /2014/, Mokrú Lúka – pravidlá o vyberaní obecnej dávky hasičskej /2061/, Mokrú Lúka – vyčistenie obecného jarku /2070/, Slintavka a krívačka v Muráni /2122, 2475/, Oslava 28.10. /2139/, Muránska Zdychava, rím. kat. ľudová škola – neprístoynosti v škole /2149/, Muránska Zdychava – zriadenie obecnej ľudovej školy /2199/, Slintavka a krívačka v obci Muránska Zdychava /2204, 2397/, Výkaz nemanželských detí za III. Štvrťrok 1930 /2265/, Evidencia spolkov /2326/, Slintavka a krívačka

v Muránskej Hute /2404, 2405, 2518/, Slintavka a krívačka v obci Mokrú Lúka /2486/, Výročná správa zverolekára /2554/, Poľovné právo – prenájom, Súpis choromyseľných, slepých, kreténov, hluchonemých, Osvedčenia o štátnom občianstve

1930 – 1933

15

Stravovacia akcia pre nezamestnaných

119. 1931

42 – 1394

16

Pripojenie obce Mokrú Lúka k notariátu v Revúcej /42/, Výkaz nemanželských detí za IV. štvrťrok 1930 /51/, Pasienkové spoločenstvo v Mokrej Lúke – prenájom poľovného práva /115/, Výročná správa zverolekára za rok 1930 /128/, Muránska Zdychava, rím. kat. ľudová škola – zoštátnenie, subvencia stavebného nákladu /164/, Odvolanie proti platobnému výmeru /328/, Lesná reforma /350/, Štatistika nezamestnanosti – súpis nezamestnaných, zoznamy /409/, Práca v cudzine /411/, Telefónne spojenie s notárskymi úradmi /Hospodárska kríza v nezamestnanosti – investičné práce /429/, Protialkoholická akcia /439/, Starostlivosť o prestárlych občanov a invalidov, zoznam /443/, Spoločenstvo bývalých urbarialistov – výkaz /550/, Poukážky pre nezamestnaných – zoznam /615/, Ustanovenie vicinálneho výboru /641/, Výkaz nemanželských detí za I. štvrťrok 1931 /706/, Národopisný výbor – voľba členov /730/, Nákup plemenných býkov /732/, Odmeny a trovy za sčítanie ľudu v r. 1930 /762/, Mokrú Lúka – vyváženie ulíc štrkom /764/, Podpory z hasičského fondu na rok 1931 /848/, Schválenie pravidiel o vyberaní obecnej dávky hasičskej /1055, 1056, 1057/, Pravidlá o vyberaní obecnej dávky z nápojov /1058, 1059, 1060/, Revúca-Revúčka-Muránska Zdychava – stanovenie vicinálneho výboru /1161/, Zriadenie štátnej ľudovej školy v Muránskej Zdychave /1174/, Muránska Huta – znemožnenie znovu premeriavacích katastrálnych prác /1251/, Odmena za vzorné ošetrovanie plemenných býkov – zoznam /1264/, Príspevok na opravu evanj. Kostola v Mokrej Lúke /1270/, Verejné bitúnky – nedostatky /1286/ Stavebné povolenia, Osvedčenie o štátnom občianstve, Žiadosti o podporu za úhyn dobytky

1931

1415 – 2592

16

Vymáhanie horárskych príspevkov /1415/, Muránska Zdychava – záverečné účty za rok 1930, doplnenie /1432/, Muránska Huta – záverečné účty za rok 1930 /1433, 1434/, Muránska Zdychava – dodanie vecí pre múzeum /1486/, Výkaz nemanželských detí za II. štvrťrok 1931 /1528/, Evidencia stálych cudzincov v okrese /1613/, Ľudové kurzy pre ženy /1652/, Obec Revúčka – záverečné účty za rok 1930 /1714/, Obec Mokrú Lúka – záverečné účty za rok 1930 /1739/, Živelné pohromy – podpora nákupu osiva /1754/, Mokrú Lúka – zadanie poľovného práva na prídel pasienkovej

spoločnosti 1757/, Osivová akcia /1831/, Mokrú Lúka – regulácia potoka Muráňka /1973/, Voľby do obcí /1925/, Prehľadné výkazy o rozpočtoch /2047/, Mokrú Lúka – elektrizácia /2076/, Mokrú Lúka – schválenie pôžičky na opravu obecného domu /2077/, Výkaz slabomyselných v obvode /2160/, Zalesňovanie holín /2162/, Vybudovanie spojovacích ciest v obciach na Slovensku /2249/, Drevoúdržby na rok 1931 /2328/, Krajinské príspevky pre obce /2372/, Muránska Zdychava – Muránska Huta – stavba obecnej cesty /2373/, Dôvodová správa obecných starostov k obecným rozpočtom na rok 1932 /2418, 2419, 2420, 2421/, Revúčka – dávky od psov /2434/, Požiarom poškodený núdzový elaborát /2453/, Výkaz prihlásených do služby českej a moravsko-sliezskej na rok 1932 – zoznam /2473/, Zbierka pre chudobné deti a nezamestnaných /2475/, Užívanie niektorých pastvín /2498/, Výkaz o prenajatých domoch v roku 1931 /2527/, Sťažnosť proti starostovi Samuelovi Homoljakovi – Mokrú Lúka /2532/, Výročná správa veterinárska /2534/, Piljan Juraj, Mokrú Lúka – sťažnosť /2558/, Revúčka, štát. ľudová škola – oprava strechy /2587/,

120. 1932

21 – 1299

16

Štatistika ľudnatosti /21/, Podpora v nezamestnanosti /52/, Výkaz prihlásených osôb za členov Čsl. Červeného kríža v obvode notariátu /93/, Mokrú Lúka, pasienkové spoločenstvo – prenájom poľovného práva /135, 499/, Muránska Zdychava – žiadosť o stavbu štátnej ľudovej školy dvojtriednej /150/, Jarná osivová akcia /169/, Muránska Zdychava – záverečné účty, doplnenie /180/, Mokrú Lúka – voľba starostu, vymenovanie členov finančnej komisie /185/, Potravné družstvo v Mokrej Lúke – žiadosť o hostinskú a výčapnícku koncesiu /210/, Muránska Huta – voľba starostu /273/, Revúčka – vodné právo /337/, Výročná správa zverolekárska /442/, Mokrú Lúka – žiadosť o reguláciu potoka Muráňky /487/, Hasičské vecné podpory /613/, Správa o schôdzi Hlinkovej Slovenskej ľudovej strany v Muránskej Zdychave /615/, Mokrú Lúka – záverečné účty /625/, Výročná správa zdravotníctva – zoznamy /946/, Výkaz nemanželských detí za I. štvrťrok 1932 /726/, Muránska Zdychava – záverečné účty za rok 1931 /970/, Prídel zemiakov – zoznamy /972/, Muránska Huta, obec – dlžoba /1024/, Nezamestnaní v obci Muránska Huta – zoznam /1045/, Mokrú Lúka, pasienkové spoločenstvo – platenie príspevkov /1089/, Mokrú Lúka – bitúnok v nevyhovujúcom stave /1097/, Kameňolom v obci Revúčka /1137/, Vymáhanie členských príspevkov živnostenského spoločenstva – zoznam /1224/, Štátna ľudová škola v Revúčke – rozšírenie o III. dočasnú triedu /1255/, Muránska Zdychava – ustanovenie pasienkového spoločenstva /1278/

1932

1314 - 2392

16

Ročný učebný kurz pri štátnej mešťanskej škole v Revúcej /1332/, Dodatočný výber plemenníkov /1342/, Národohospodárska župa – prihlásenie obcí /1367/, Seno, slama pre vojenskú správu – zisťovanie cien /1411/, Záverečné účty obcí – zaostalosti /1456/, Žiadosť o zmenu chovného smeru

v chove ošípaných /1459/, Hrdza na pšenici – šetrenie /1571/, Bezpečnostné opatrenie ohľadom obecných pokladníc /1617/, Muránska Huta, hasičský zbor – nekonanie povinnosti /1665/, Podporovanie nezamestnaných s drevom na zimu /1666/, Štatistika obecného hospodárenia za rok 1930 /1739/, Revúca – Muránska Zdychava, vicinálna cesta – rozpočet na rok 1933 /1791/, Komitét pre usporiadanie podpornej akcie v prospech chudobných a nezamestnaných /1922/, Muránska Huta – rozšírenie r.kat. ľudovej školy /1975/, Hasičské podpory – Muránska Zdychava /1982/, Zbierka pre slovenské menšinové školy /2009/, Žiadosť o povelenie zbierania milodarov /2064/, Súpis hospodárskej čel'ade /2074/, Odpredaj obecného domu v obci Mokrú Lúka /2075/, Oprava obecnej vyhne v obci Mokrú Lúka /2076/, Rozpočet obcí /2338/, Muránska Huta, záverečné účty – doplnenie /2178/, Obecné knižnice – vedenie pamätných kníh /2235/, Výkaz rumunských štátnych príslušníkov žijúcich v ČSR /2238/, Daň domová na rok 1932 – zoznam /2283/, Vymenovanie členov do volebnej komisie /2296/, Výročná správa veterinára pre rok 1932 /2303/, Muránska Zdychava – sťažnosť na starostu /2331/,

121. 1933

12 – 963

17

Štatistika ľudnatosti za rok 1932 /12/, Zistenie zásob žita /101/, Ošacovacia akcia /104/, Dôverníci pre Čsl. Červený kríž /112/, Noví funkcionári v hasičskom zbore /132/, Príspevky na vicinálne cesty /199/, Výkaz zaostalých členských poplatkov – zoznam /233/, Mokrú Lúka – záverečné účty za rok 1931 /247/, Muránska Huta – vymáhanie pozdĺžností od cirkevníkov /277/, Muránska Zdychava – žiadosť o podporu na núdzové práce 304/, Muránska Huta – žiadosť o podporu na núdzové práce /305/, Obec Revúčka – žiadosť o odpustenie dlžoby /343/, Hasičské podpory /356/, Paušalovanie dávky z nápojov – Mokrú Lúka /379/, Paušalovanie dávky z nápojov – Muránska Zdychava /380/, Paušalovanie dávky z nápojov – Muránska Huta /381/, Pušalovanie obecnej dávky z mäsa – Mokrú Lúka /382/, Hospodárska čel'ad' r. 1933 /491/, Kurz pre chovateľov ošípaných /502/, Objednávka ovocných stromkov /519/, Zadĺženie zväzkov územnej samosprávy koncom roka 1932 /522/, Štátna stravovacia akcia /605, 820/, Obec Mokrú Lúka – rozpočet na rok 1933 /659/, Živelné pohromy – prídel sóe pre postihnutých poľnohospodárov – zoznam /668/, Revúčka – doplnenie žiadosti o štátny príspevok na núdzové práce /685/, Zemiaky na sadbu /696/, Pomocná akcia pre okresy ohrozené hladom – rozdelenie soli – zoznamy /718/, Úprava potoka Muránka /754, 878/, Výkaz o rozdelení soje na osivo poľnohospodárom v obci Mokrú Lúka /848/, Prídel chleba /889/, Muránska Huta – záverečné účty /919/, Muránska Zdychava – vymáhanie hasičskej dane – zoznam /956/,

Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných – zoznam /1008, 1131/, Sťažnosť na starostu obce Murásna Huta /1010/, Muránska Zdychava – škoda zapríčinená diviakmi /1094/, Poukázanie hasičských podpôr /1157/, Správa o schôdzke Hlinkovej Slovenskej ľudovej strany v obci Muránska Huta /1197/, Revúčka, štát. ľudová škola – udržovanie budovy /1221/, Maloroľnícky atletický klub v Mokrej Lúke – sťažnosť /1238/, Výťah zo zápisnice obecnej rady v Mokrej Lúke – obecná dávka z nápojov, vrátenie poplatníkom /1239/, Stravovacia akcia /1254, 1462, 1468, 1768/, Štátna ľud. škola v Revúčke – odvodnenie pozemku /1316/, Menovanie členov sociálnej komisie pre rozdeľovanie podpory nezamestnaným v Revúčke, Mokrej Lúke a Muránskej Zdychave /1390/, Muránska Zdychava, býv. urbár – predaj pozemku /1597/, Schválenie stanov pasienkového spoločenstva v Muránskej Zdychave /2083/, Štátna ľud. škola v Revúčke žiada o štátny príspevok na vykurovanie a udržiavanie budovy /1670,1797/, Štátna ľud. škola v Revúčke – žiaci, ktorí nenavštevujú školu, zoznam /1789/, Detský deň na Slovensku – zbierka /1816/, Mokrá Lúka – regulácia rieky Muráňka /1944/, Založenie spoločnosti „Montania“ - upisovanie účastníkov /1982/

Pozemkoknižné vložky /2025/, Školský rozpočet na rok 1934 – Muránska Zdychava /2063/, Mokrá Lúka, odvolanie sa v záležitosti výčapníckej licencie potravného družstva – odvolanie /2106/, Stravovacia akcia - zoznam /2108/, Likvidácia osivových akcií – zoznam /2110/, Školské pomôcky pre chudobné deti – štátna ľud. škola v Revúčke /2129/, Pasienkové spoločenstvo v Mokrej Lúke /2135/, Náklady štátnej ľud. školy v Muránskej Zdychave /2170, 2413/, Hospodárska tieseň v lesníctve – počet nezamestnaných /2228/, Štátna stravovacia akcia /2239, 2500/, Muránska Huta – školská stolica /2240/, Odvolanie protiobecnému rozpočtu na rok 1934 – Mokrá Lúka /2256/, Štátna stravovacia akcia – zoznam /2357/, Muránska Zdychava – prevádzanie reambulačných meračských prác, kataster /2495/, Výkaz o prenajatých domoch v roku 1933 v obciach notariátu – zoznam /2535/, Obecné pamätné knihy /2540/, Vypracovanie hospodárskeho programu pre lesné hospodárenie /2593/, Stravovacia akcia – zoznam /2617/, Výročná správa veterinára za rok 1933 /2638/, Vianočný príspevok pre nezamestnaných – zoznam /2674/

Štatistika ľudnatosti /16/, Štátna stravovacia akcia /34, 265/, Zoznam spolkov /49/, Mokrá Lúka, obecný rozpočet na rok 1934 – oprava /78/, Štátna stravovacia akcia – zoznam /106, 369, 681, 773, 927, 1112, 1231/, Pečenie nezamestnaným – zoznam /162/, Výkaz občanov, ktorí chcú prijať dieťa na opatrovanie – zoznam /266/, Mliečna akcia pre deti nezamestnaných /281/, Ošacovacia akcia pre deti nezamestnaných – zoznam /344/, Muránska Zdychava – obecnoškolský fond /410/, Zoznam

dlužníkov rím. kat. cirkevnej dane /418/, Muránska Zdychava – schválenie stanov pasienkového spoločenstva /443/, Ján Piljan, starosta – zrieknutie sa starostovského úradu /455/, Montania – upisovanie účastníkov /545/, Stravovacia akcia pre nezamestnaných /638, 922,1143/, Zásobovanie chlebom – zoznam /694, 799/, Prídel cukru pre nezamestnaných /828/, Stav hasičstva v okrese – výkaz obcí v notariáte /846/, Muránska Huta – objednávka striekačky /859/, Prídel chleba pre nezamestnaných /882/, Revúca, štátna meštianska škola – hradenie vecného nákladu /951/, Úprava potoka Muránka a prítokov v trati Mokrú Lúka – Muráň /1026/, Hasičské podpory obciam /1136/, Ubytovanie vojska pri cvičení v roku 1934 /1179/, Muránska Zdychava, pasienkové spoločenstvo – schválenie voľby funkcionárov /1209/, Prevádzanie úsporných opatrení u zamestnancov obcí /1223/, Regulácia potoka Muránka v Mokrej Lúke – schválenie /1300/

1934

1308 – 2293

18

Mokrú Lúka, pasienkové spoločenstvo – prevádzanie zmien v menoslovoch /1421/, Štátna stravovacia akcia – zoznam /1445, 1697, 1904, 2159/, Poľovné revíry – evidencia /1505/, Obec Revúčka – žiadosť o poskytnutie štátneho príspevku na núdzové práce ku dokončeniu opráv obecných ciest /1506/, Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných – sumár /1629/, Škody spôsobené požiarom v okrese Revúca, Muránska Zdychava /1645/, Revízia starobných podpôr /1709/, Mokrú Lúka – nedostatok vody /1721/, Doplnenie obecnej knižnice /1772/, Súpis nezamestnaných – sumár /1875, 2145/, Učebné potreby pre chudobné deti /1996/, Strata obecného razítka v obci Muránska Zdychava /2089/, Zbierka pre menšinové školy /2121/, Prídel zemiakov pre nezamestnaných – sumár /2160/, Evanjelický farský úrad Mokrú Lúka – penzijné poistenie /2293/, Žiadosti o podpory za uhynutý dobytok, Stavebné povolenia.

1934

2320 – 2574

18

Štátna stravovacia akcia – zoznam /2320, 2535/, Muránska Huta, rím.kat. cirkev – žiadosť o povolenie verejnej zbierky na opravu kostola /2474/, Muránska Zdychava – strata obecného razítka /2483/, Zoznam k domovej dani /2493/, Všeobecný výkaz plemeníkov v roku 1934 – vymáhanie príspevkov /2513/, Vianočný príspevok pre deti nezamestnaných /2519/, Výkaz poľovačiek za rok 1934 /2540/, Výročná správa zverolekára za rok 1934 /2543/, Vymáhanie príspevku na vecný náklad štátnej meštianskej školy v Revúcej – zoznam /2551/, Výstavba cesty Muránska Zdychava – Muránska Huta.

123. 1935

10 – 1285

19

Štatistika ľudnatosti /10/, Prídel chleba pre nezamestnaných /35/, Mokrú Lúka, pasienkové spol. – protest proti prídelu pre pasienkové spol. Muránskej Zdychave /95/, Sťažnosť ohľadom stravovacej

podpory /120/, Zemiaková akcia – zoznam /168/, Rozdelenie chleba – zoznam /169/, Rozdelenie stravovacej podpory – zoznam /170/, Štatistika ulovenej zveriny za rok 1934 /187/, Sťažnosti a žiadosti v udelení štát. stravovacej akcie /244/, Výkaz o nedbalej dochádzke /262/, Výkaz narodených detí /310/, Muránska Huta – škoda spôsobená zveinou /316/, Ustanovenie obecnej školskej stolice v Muránskej Hute /342/, Hasičské podpory obciam /386/, Žiadosť o miesto výpomocnej učiteľky na obecnej ľud. škole v Muránskej Hute /407, 422/, Štátna stravovacia akcia – zoznam /442, 667, 888, 1161/, Muránska Huta – škoda spôsobená zverinou /500/, Montania – upisovanie účastníkov /522/, Žiadosť o nariadenie úradnej poľovačky na diviakov /547/, Žiadosť o príspevok na stavbu rím. kat. kostola v Revúčke /570/, Revúčka – prenájom poľovného práva /581/, Pojednávanie ohľadom vyberania hasičskej dávky /585/, Obec Mokrú Lúku – rozpočet na rok 1935, odvolanie /626/, Chlebová akcia – zoznam /639/, Investičný program pre roky 1936 – 1940 /644/, Muránska Zdychava – škody spôsobené diviakmi /678/, Poľovné právo spolumajiteľstiev /686/, Ustanovenie pokladníka v obciach z členov zastupiteľstva /706/, Mokrú Lúku, pasienkové spol. – protest proti prídelu pre pasienkové spol. v Muránskej Zdychave /746/, Obec Revúčka – žiadosť o stavebné povolenie na stavbu modlitebného domu /838/, Obec Revúčka – žiadosť o stavebné povolenie na stavbu modlitebného domu /902/, Matričné druhopisy z roku 1934 /935/, Zoznam kníh obecnej knižnice /993/, Zoznam obecných zamestnancov /1051/, Vyloženie stálych voličských zoznamov /1060/, Obec Mokrú Lúku – nebezpečný stav obecného domu /1145/, Obec Mokrú Lúku – vypočítanie Júliusa Kleina ohľadom odvolania sa na rozpočet na rok 1935 /1177/, Verejné zdravotníctvo v okrese – zistenie nedostatkov v súkromných studniach /1211/, Muránska Zdychava – vyberanie hasičskej dávky /1224/, Zoznamy spisov z obcí Muránska Zdychava, Mokrú Lúku a Revúčka vo veci obecných dlhov, Spisy zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Muránska Zdychava, Školské priestupky, Sťažnosti, Žiadosti o podporu za uhynutý dobytok

1935

1326 – 1986

19

Výrub horárskych príspevkov za hájenie lesov na rok 1935 /1332/, Revúčka, pasienkové spoloč. – zmeny v menoslove spoločenstva /1375/, Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných – zoznam /1421, 1986/, Obec Mokrú Lúku – núdzové práce /1423/, Postavenie pomníka Čechom a Slovákom za oslobodenie Slovenska – zbierka /1436/, Vydávanie výkazov pre hospodársky rok 1935/36 – zoznamy /1521/, Škody spôsobené divou zverou /1566/, Sťažnosť kominárskeho majstra /1587/, Stavba obecnej cesty Muránska Zdychava a Muránska Huta – sťažnosť na firmu Tomašek a Weiss /1638/, Rímsko-katolícka stolica v Muránskej Hute /1660/, Hasičský fond – rozdeľovanie príspevkov /1670/, Detský deň v revúckom okrese – zbierka /1692/, Rozpočet pre obecnú ľudovú školu v Muránskej Hute /1704/, Vyučovanie ženských ručných prác /1742/, Mokrú Lúku, obecný dom – nebezpečný stav, komisionálna prehliadka /1807/, Veterinárne evidencie /1813/, Súpis

nezamestnaných a obmedzene pracujúcich /1850/, Schválenie požiarnopolicajného štatútu obcí notariátu /1864 – 1867/, Prídel lacného denaturovaného cukru /1869/, Dobyčtie poistenie – štatistické dáta o stave dobytky v jednotlivých obciach /1931/, Muránska Zdychava, záverečné účty z roku 1934 – doplnenie /1941/, Zoznam znalcov z oboru roľníckeho obce Revúčka /1942/

1935

2004 – 2479

19

Sčítanie ovocných stromov v roku 1935 – zoznam /2004/, Prídel zemiakov pre nezamestnaných /2013/, Okresné finančné komisie – menovanie členov /2016/, Zbierka pre Čsl. Červený kríž /2024/, Mokrú Lúka – žiadosť o podporu na postavenie pece pre spaľovanie zvieracích mŕtvol /2066/, Muránska Huta – revízia obecného hospodárenia /2145/, Zoznam pestovateľov ľanu v obciach /2147/, Ošatenie detí – zoznam /2261/, Štátna stravovacia akcia /2280/, Hospodárska čel'ad' za rok 1935 /2301/, Rozdelenie poukážok chlebovej akcie /2310/, Výkaz obecných zamestnancov obcí notariátu /2381/, Menovanie členov do sociálnej komisie v Muránskej Hute /2406/, Vianočný príspevok – zoznamy /2421/, Miestne volebné komisie – menovanie /2445/

124. 1936

23 – 998

20

Potvrdenie o prevzatí prihlášok sprostredkovanej práce – zoznamy /23/, Výkaz povozníkov v obciach notariátu /81/, Výročná správa zverolekára na rok 1935 /85/, Štátna stravovacia akcia /100/, Rozdelenie poukážok – chlebová akcia /118/, Žiadosť o menovanie členov do miestnej sociálnej kmisie v Muránskej Hute /164/, Potreba prídelu na štátnu stravovaciu akciu pre nezamestnaných – súhrn /199/, Muránska Huta – nezrovnalosti pri prevádzaní štátnej stravovacej akcii /226/, Revúčka – záverečné účty za rok 1934 /229/, Podpora ovocinárstva – zoznam objednávateľov stromčekov /247/, Muránska Zdychava – žiadosť o podporu na plemenných býkov /315/, Prechodné ubytovanie – zoznamy /334/, Rozdelenie stravoacích poukážok – zoznamy /340/, Zoznam roľníkov obce Muránska Zdychava /347/, Rozdelenie poukážok na prídel chleba nezamestnaným – zoznamy /370/, Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných a obmedzene pracujúcich – zoznam /396/, Výkazy o dlžobách /417/, Muránska Huta – nesprávne prevádzanie štátnej stravovacej akcie /437, 580/, Ukladanie obecných fondov a hotovostí /602/, Žiadosť o podporu na plemenného býka – Muránska Zdychava /607/, Úprava potoka Muránka /672/, Štátna stavovacia akcia – zoznamy /674, 981/, Revúčka ,nezamestnaní robotníci – žiadosť o podporu, zoznam /732/, Súpis všetkých farských úradov /765/, Revúčka, obecno školský dvor – pátranie /803/, Zimná núdzová výpomoc /815/, Zbierka na oživenie gymnázia v Revúcej /846/, Revúčka – revízia obecného hospodárenia /863/, Ochranné očkovanie proti záškrtu /998/

Návrh členov na menovanie do obecných sociálnych komisií /1020/, Správa o verejnom zhromaždení Hinkovej Slovenskej ľudovej strany v Muránskej Zdychave /1049/, Muránska Zdychava – sťažnosť proti manipulácii stravných lístkov /1114/, Ochrana detí v cudzej starostlivost a nemanželských detí /1214/, Štátna stravovacia akcia – komisie /1216/, Pravidlá vyberania hasičskej dávky /1305, 1306, 1325/, Štátna ľudová škola v Revúčke – zaplavenie pozemku /1308, 1607/, Vyúčtovanie objednávky ovocných stromov /1354/, Štatistika ovocníctva /1506/, Záprahy – dodanie /1520/, Obilninové výkazy pre hospodársky rok 1935/36 /1553/, Evidencia obecných výpomocných /1574/, Notariát v Revúčke – premiestnenie telefónu /1576/, Výkaz dani z pušiek – zoznam /1603/, Návrh osôb konkurznej podstaty – zoznam /1619/, Prenájom poľovného práva – dražobné podmienky /1621/, Určenie obvodov újazdných mešťanských škôl – zisťovanie majetku obcí /1627/, Vymáhanie autorského poplatku /1633/, Muránska Huta – žiadosť o komisionálnu prehliadku povodňou poškodenej obecnej cesty /1756/, Zoznam roľníkov, ktorí boli poškodení živelnými pohromami v roku 1936 a žiadajú prídely osiva /1759/, Revúčka, štátna ľudová škola – oprava plotu a regulovanie potoka /1786/, Muránska Huta – sťažnosť proti rozmnoženiu čiernej zveriny /1790/, Deputátnicka rodina – zoznam sluhov z notariátu Revúčka /1822/, Inventár zariadenia Obodného notárskeho úradu Revúčka /1871/, Muránska Zdychava – sťažnosť pre manipulovanie stravných lístkov /1880/, Škody spôsobené živelnými pohromami v roku 1936 – podporná akcia /1954/, Zbierka Červeného kríža v Revúčke pre chudobných – súhrn /1955/, Mokrú Lúka – rybolovné právo /1967/, Muránska Huta – rybolovné právo /1968/, Muránska Zdychava – rybolovné právo /1969/, Revúčka – rybolovné právo /1970/, Muránska Huta – sťažnosť na okresného kominára /1977/, Muránska Huta – oprava cesty /1983/, Nákup štátnej vlajky pre obecnú ľudovú školu v Muránskej Hute /2000/, Štátna stravovacia akcia – zoznam /2090/, Spisy zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Muránska Zdychava

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

Revúčka

125.	1910	21
	Hlavná kniha cestnej dane	
	Denník cestnej dane	
	Denník vymazania cestnej dane	
126.	1912	21
	Vyrubujúci lajster cestnej dane	
127.	1914	21
	Vyrubujúci lajseter daní z príjmu	
	Záznamy pozemkovej dane	
	Vyrubujúci lajster cestnej dane	
	Vyrubujúci lajstrom dane domovej	
	Všeobecná daň z príjmu	
	Hlavná kniha vojenských zaopatrovacích príspevkov	
	Vyrubujúci lajster zdravotných zaopatrovacích príspevkov	
	Hlavná kniha dane z predaja	
128.	1915	21
	Vyrubujúci lajster dane z príjmu	
	Vyrubujúci lajster vojenských príspevkov	
	Denník vyberania daní	
	Vyrubujúci lajstrom dane domovej	
	Účtovná kniha chudobinského fondu	
	Príjem a výdaj pokladnice	
	Pokladničný denník	
	Vyrubujúci lajster všeobecnej dane	
	Hlavná účtovná kniha	
	Hlavná účtovná kniha všeobecnej dane	
	Vyrubujúci lajster zdravotných zaopatrovacích príspevkov	
129.	1916	22

Hlavná kniha daní
Vyrubujúci lajster daní
Účty chudobinského fondu
Peňažný denník
Hlavná účtovná kniha

130. 1917 22

Vyrubujúci lajster vojenských príspevkov
Záznamy pozemkovej dane
Záznamy obchodných poplatkov a daní
Vyrubujúci lajster všeobecnej dane
Vyrubujúci lajster dane domovej
Vyrubujúci lajster cestnej dane
Župné prirážky a dane
Denník výrubu daní
Výkaz obecných prác
Vyrubujúcej dane z príjmu
Vyrubujúci lajster zdravotných zaopatrovacích príspevkov
Denník štátnej pokladnice
Hlavná účtovná kniha
Účty chudobinského fondu

131. 1918 22

Vyrubujúci lajster daní
Vyrubujúci lajster dane domovej
Župné prirážky a dane
Záznamy obchodných poplatkov a daní
Vyrubujúci lajster cestnej dane
Účty chudobinského fondu
Peňažný denník
Hlaná účtovná kniha
Vyrubujúci lajster vojenských príspevkov
Vyrubujúci lajster zdravotných zaopatrovacích príspevkov

132. 1919 23

Vyrubujúci lajster daní
Hlavná kniha cestných daní
Záznamy pozemkovej dane
Vyrubujúci lajster dane domovej
Vyrubujúci lajster krajinskej nemocenskej prirážky
Vyrubujúci lajster vojenských príspevkov
Vyrubujúci lajster a hlavná kniha poplatkov pre obchodnú a priemyselnú komoru
Záznamy pozemkovej dane
Peňažný denník
Účty chudobinského fondu
Hlavná účtovná kniha
Hlavná kniha obecnej prirážkovej dane

133. 1920 23

Vyrubujúci lajster cestnej dane
Pokladničný denník
Zúčtovanie verejnej pokladne
Hlavná kniha obecnej prirážkovej dane
Obecný rozpočet

134. 1921 23

Vyrubujúci lajster dane
Hlavná kniha cestnej dane
Vojenská taxa
Župná prirážka
Hlavná kniha obecnej prirážkovej dane
Obecný rozpočet
Zúčtovanie obecnej pokladne
Pokladničný denník
Vyrubujúci lajster krajinskej nemocenskej prirážky
Vyrubujúci lajster úrokovej a rentovej dane
Vyrubujúci lajster a hlavná kniha poplatkov
Predpisná tabuľka na dávku z katastrálneho výnosu pôdy

135. 1922 24
Obecný rozpočet
Zúčtovanie verejnej pokladne
136. 1923 24
Peňažný denník na chudobinský fond
Obecný rozpočet
Zúčtovanie verejnej pokladne
137. 1924 24
Rozpočet obce
Hlavná účtovná kniha
Peňažný denník
Peňažný denník chudobinský fond
138. 1925 24
Denník hasičského fondu
Denník poisťného fondu
Denník pomocného fondu
Denník fondu „Oprava pastvín“
Rozpočet obce
Obecné záverečné účty
Chudobinský fond
Hlavná účtovná kniha
139. 1926 24
Denník pomocného fondu
Denník poisťného fondu
Denník fondu „Oprava pastvín“
Denník chudobinského fondu
Rozpočet obce
Denník hasičského fondu
Pokladničný denník
Obecné záverečné účty
Hlavná vyrub. a účtovná kniha obecnej dávky prírastku z nemov. 1926 – 1928 zošit č. 77

140. 1927 24
- Majetkový inventár obce
 - Obecné záverečné účty
 - Denník chudobinského fondu
 - Denník hasičského fondu
 - Denník pomocného fondu
 - Denník fondu „Oprava pastvín“
 - Denník poistného fondu
 - Pokladničný denník
 - Rozpočet obce
 - Hlavná účtovná kniha
141. 1928 24
- Majetkový inventár
 - Denník Kaucia poľovného práva
 - Denník „Oprava pastvín“
 - Denník pomocného fondu
 - Denník poistného fondu
 - Pokladničný denník chudobinského fondu
 - Peňažný denník hasičského fondu
 - Pokladničný denník
 - Rozpočet obce
 - Obecné záverečné účty
 - Hlavná účtovná kniha
 - Zoznam očkovaných detí
142. 1929 24
- Vyrubujúca kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
 - Denník obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
 - Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
 - Pokladničný denník
 - Rozpočet obce
 - Peňažný denník chudobinského fondu
 - Peňažný denník hasičského fondu

Denník kaucie poľovného práva

Denník „Oprava pastvín“

Denník pomocného fondu

Denník poistného fondu

Hlavná účtovná kniha

Obecné záverečné účty

143.	1930	24
	Denník došlých, prijatých a vydaných peniazoch a cenností	
	Hlavný rozpočet obce	
	Záverečný účet	
144.	1931	25
	Inventár majetku	
	Rozpočet obce	
	Záverečný účet	
	Prechodný denník	
145.	1932	25
	Vyrubujúca kniha pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti	
	Denník pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti	
	Hlavný sumár ročnej uzávierky	
	Hlavný rozpočet	
146.	1933	25
	Hlavný rozpočet	
	Inventár majetku obce	
	Prílohová súprava k rozpočtu obce	
	Pokladničný denník	
147.	1934	25
	Hlavný rozpočet	
	Prílohová súprava k rozpočtu obce	
148.	1935	25

Hlavný rozpočet
Záverečný účet
Prílohová súprava k rozpočtu obce

149. 1936 25
Záverečný účet
Rozpočet obce
Vecné doklady k rozpočtu obce
Hlavný rozpočet
Formálne doklady k rozpočtu obce

150. 1937 25
Evidencia kmeňového majetku
Vecné doklady k rozpočtu obce
Formálne doklady k rozpočtu obce
Hlavný rozpočet

Mokrý Lúka

151. 1905 26
Denník štátnej pokladnice

152. 1906 26
Rozpočet štátnej pokladnice
Rozpočet obecných prác

153. 1907 26
Rozpočet obecných prác
Rozpočet chudobinského fondu
Denník chudobinského fondu

154. 1908 26
Rozpočet chudobinského fondu
Rozpočet obecných prác

Rozpočet štátnej pokladnice

155.	1909	26
	Denník cestnej dane	
	Hlavná kniha cestnej dane	
	Denník všeobecných daní	
	Rozpočet štátnej pokladnice	
	Rozpočet chudobinského fondu	
156.	1910	26
	Hlavná účtovná kniha	
	Rozpočet štátnej pokladnice	
	Denník všeobecných daní	
	Hlavná kniha všeobecných daní	
	Peňažný denník	
	Rozpočet chudobinského fondu	
	Rozpočet obecných prác	
157.	1911	26
	Denník zverozdravotníckeho fondu	
	Rozpočet obecných prác	
158.	1912	26
	Rozpočet chudobinského fondu	
	Peňažný denník	
	Hlavná účtovná kniha	
	Hlavná kniha všeobecných daní	
	Peňažný denník chudobinského fondu	
	Peňažný denník zverozdravotného fondu	
	Rozpočet obecných prác	
	Vyrubujúci lajster cestnej dane	
	Vyrubujúci lajster župnej dane	
159.	1913	27
	Rozpočet štátnej pokladnice	

Rozpočet obecných prác
Rozpočet zverozdravotného fondu
Rozpočet chudobinského fondu
Hlavná kniha všeobecných daní
Vyrubujúci lajster všeobecných daní
Hlavná účtovná kniha
Rozpočet obecných prác
Peňažný denník
Peňažný denník zverozdravotného fondu
Peňažný denník chudobinského fondu
Hlavná kniha vojenských zaopatrovacích príspevkov
Vyrubujúci lajster dane z príjmu
Hlavná kniha dane zo zbraní

160. 1914

27

Peňažný denník zverozdravotného fondu
Vyrubujúci lajster dane z príjmu
Hlavná kniha cestnej dane
Rozpočet obecných prác
Rozpočet chudobinského fondu
Rozpočet štátnej pokladnice
Hlavná kniha všeobecných daní
Hlavná účtovná kniha
Peňažný denník štátnej pokladnice
Vyrubujúci lajster všeobecných daní
Peňažný denník chudobinského fondu
Hlavná kniha dane zo zbraní

161. 1915

28

Hlavná kniha dane zo zbraní
Výkaz obecných prác
Vyrubujúci lajster cestnej dane
Hlavná kniha všeobecných daní
Rozpočet štátnej pokladnice
Rozpočet obecných prác

Rozpočet chudobinského fondu
Peňažný denník chudobinského fondu
Vyrubujúci lajter všeobecných daní
Peňažný denník

162. 1916 28

Denník daní
Rozpočet obecných prác
Hlavná kniha všeobecných daní
Rozpočet štátnej pokladnice
Peňažný denník chudobinského fondu
Rozpočet chudobinského fondu
Vyrubujúci lajster všeobecných daní
Peňažný denník štátnej pokladnice
Hlavná účtovná kniha

163. 1917 28

Hlavná kniha dane zo zbraní
Hlavná účtovná kniha
Peňažný denník daní
Vyrubujúci lajster zaoptarovacích príspevkov
Vyrubujúci lajter domovej dane
Vyrubujúci lajter dane z poľovných zbraní
Vyrubujúci lajter všeobecných daní
Hlavná kniha župných daní
Hlavná kniha všeobecných daní
Peňažný denník chudobinského fondu
Rozpočet chudobinského fondu
Účtovná kniha chudobinského fondu
Peňažný denník štátnej pokladnice
Rozpočet obecných prác

164. 1918 29

Účtovná kniha chudobinského fondu

	Účtovná kniha štátnej pokladnice	
	Účtovná kniha chudobinského fondu	
	Hlavná účtovná kniha	
	Peňažný denník	
	Hlavná kniha vojenských príspevkov	
165.	1919	29
	Daň zo zbroja	
	Župné dane	
166.	1921	29
	Splatný hárok župných daní	
	Predpisná tabuľka na dávku z katastrálneho výnosu pôdy	
	Vyrubujúci lajster krajinskej nemocenskej prirážky	
	Župná prirážka	
167.	1922	29
	Denník na vyberanie daní	
168.	1925	29
	Daňový výberčí denník	
169.	1926	29
	Majetkový inventár	
	Hlavná vyrubujúca a účtovná kniha obec. dávky z prír. hodnoty nemov. 1926, 1928	zošit
	č. 78	
170.	1928	29
	Zoznam detí povinné očkovaním	
	Inventár majetku obce	
171.	1929	29
	Obecný inventár	
	Inventár majetku obce	
	Vyrubujúca kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti	
	Hlavná kniha obecnej dávky z prír. hodnoty nemovitosti	
	Denník obecnej dávky z prír. hodnoty nemovitosti	
172.	1930	29
	Rozpočet na rok 1930	

Hlavný rozpočet obce
Inventár majetku obce
Majetkový inventár
Záverečný účet
Denník obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti

173. 1931 30

Záverečný účet
Rozpočet obce
Rozpočet na rok 1931
Hlavná kniha z prírastku hodnoty nemovitosti
Denník obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
Vyrubujúci lajster z prírastku hodnoty nemovitosti

174. 1932 30

Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom
Prílohová súprava k rozpočtu obce
Hlavný rozpočet
Denník pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti
Vyrubujúca kniha pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti

175. 1933 30

Hlavný rozpočet
Prílohová súprava k rozpočtu obce

176. 1934 30

Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom
Prílohová súprava k rozpočtu obce
Hlavný rozpočet

177. 1935 30

Záverečný účet
Hlavný rozpočet
Inventár obce

Prílohová súprava k rozpočtu obce

178.	1936	30
	Záverečný účet	
	Vyrubujúci lajster hasičskej dávky - hlavná kniha	

Muránska Huta

179.	1926 – 1928	zošit č. 77
	Hlavná vyrubujúca a účtovná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti	

Muránska Zdychava

180.	1909	31
	Podrobný popis dlhu	
181.	1910	31
	Vyrubujúci lajster cestnej dane	
182.	1912	31
	Vyrubujúci lajster všeobecných daní	
	Vyrubujúci lajster priemyselných a obchodných daní	
183.	1913	31
	Vyrubujúci lajster všeobecných daní	
184.	1914	31
	Vyrubujúci lajster všeobecných daní	
	Pozemková daň	
	Vyrubujúci lajster obchodných a priemyselných daní	
185.	1915	31
	Vyrubujúci lajster domovej dane	
	Župná daň	
	Vyrubujúci lajster všeobecných daní	
	Vyrubujúci lajster štátnej nemocenskej prirážky	

186.	1917	31
	Vyrubujúci lajster nemocenskej prirážky	
	Vyrubujúci lajster domovej dane	
	Vyrubujúci lajster všeobecných daní	31
	Splatný hárok župných daní	
	Všeobecná daň z príjmu	
	Súpis hospodárskych zvierat	
187.	1918	31
	Všeobecná daň z príjmu	
188.	1919	31
	Pozemková daň	
	Rozpočet chudobinského fondu	
	Rozpočet štátnej pokladnice	
	Hlavná účtovná kniha	
	Peňažný denník	
	Hlavná kniha obecnej prirážkovej dane	
	Vyrubujúci lajster všeobecnej dane z príjmu	
	Vyrubujúci lajster cestnej dane	
189.	1920	32
	Pozemková daň	
	Vyrubujúci lajster krajinskej nemocenskej prirážky	
	Vyrubujúci lajster a hlavná kniha popltakov pre obchodnú a priemyselnú komoru	
	Vyrubujúci lajster všeobecnej dane	
	Župná prirážka	
	Hlavná kniha cestnej dane	
190.	1921	32
	Hlavná kniha obecnej prirážkovej dane	
	Obecný rozpočet	
	Zúčtovanie verejnej pokladne	
	Platobný hárok dane	
	Vyrubujúci lajster krajinskej nemocenskej prirážky	
	Predpisná tabuľka na dávku katastrálneho výnosu pôdy	

	Vyrubujúci lajster úrokovej a rentovej dane	
	Župná prirážka	
191.	1922	32
	Obecný rozpočet	
	Zúčtovanie verejnej pokladne	
192.	1923	32
	Daň z obratu maloroľníkov	
	Peňažný denník chudobinský fond	
	Zúčtovanie verejnej pokladne	
	Obecný rozpočet	
193.	1924	32
	Domohospodárska hlavná účtovná kniha	
	Peňažný denník chudobinský fond	
	Zúčtovanie verejnej pokladne	
	Rozpočet obce	
	Peňažný denník obce	
194.	1925	32
	Rozpočet obce	
	Denník pomocného fondu	
	Denník chudobinského fondu	
	Obecné záverečné účty	
	Domohospodárska hlavná účtovná kniha	
195.	1926	32
	Obecné záverečné účty	
	Majetkový inventár	
	Rozpočet obce	
	Denník pomocného fondu	
	Hasičský fond	
	Denník chudobinského fondu	
	Pokladničný denník	
	Hlavná vyrub. a účt. kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemov. 1926 – 1928 zošit č. 78	

196. 1927 32
- Obecné záverečné účty
 - Pokladničný denník
 - Denník hasičského fondu
 - Denník chudobinského fondu
 - Rozpočet obce
 - Domohospodárska hlavná účtovná kniha
 - Majetkový inventár
197. 1928 33
- Zoznam detí preočkovaním
 - Obecné záverečné účty
 - Hlavná účtovná kniha
 - Pokladničný denník chudobinského fondu
 - Rozpočet obce
 - Denník pomocného fondu
 - Peňažný denník hasičského fondu
 - Denník kaucíí poľovného práva
 - Pokladničný denník obce
198. 1929 33
- Vyrubujúca kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
 - Denník dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
 - Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
 - Hlavná účtovná kniha
 - Obecné záverečné účty
 - Peňažný denník hasičského fondu
 - Denník pomocného fondu
 - Denník kaucíí poľovného práva
 - Peňažný denník chudobinského fondu
 - Pokladničný denník obce
 - Rozpočet obce

199. 1930 33
- Inventár majetku obce
 - Hlavný rozpočet
 - Denník mlynského fondu
 - Peňažný denník hasičského fondu
 - Peňažný denník pomocného fondu
 - Pokladničný denník obce
 - Peňažný denník chudobinského fondu
200. 1931 33
- Záverečný účet
 - Hlavná účtovná kniha
 - Rozpočet obce
 - Majetkový inventár obce
 - Hlavný rozpočet
 - Záverečný účet
 - Hlavná kniha vyrub. dávky od psov
 - Inventár majetku obce
 - Zoznam detí preočkovaním povinných
 - Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
 - Pokladničný denník obce
 - Peňažný denník chudobinský fond
 - Peňažný denník hasičský fond
 - Peňažný denník kaucie
201. 1932 34
- Denník pre obecnú dávku z prírastku nemovitosti
 - Vyrubujúca kniha pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti
 - Pokladničný denník obce
 - Pokladničný denník kaucie
 - Hlavná účtovná kniha
 - Hlavná kniha pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti
 - Hlavný rozpočet
 - Prílohová súprava k rozpočtu obce
 - Hlavný sumár ročnej uzávierky k účtom základiny domohospodárskej

202. 1933 34
- Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základiny domohospodárskej
 - Inventár majetku obce
 - Pokladničný denník chudobinský fond
 - Pokladničný denník hasičského fondu
 - Pokladničný denník obce
 - Pokladničný denník mlynského fondu
 - Pokladničný denník kaucí a depozit
 - Hlavná kniha obce
 - Hlavná kniha pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti
 - Hlavný rozpočet
 - Prílohová súprava k rozpočtu obce
203. 1934 34
- Hlavná kniha pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti
 - Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základiny domohospodárskej
 - Hlavná kniha obce
 - Hlavná kniha mlynského fondu
 - Pokladničný denník mlynského fondu
 - Pokladničný denník hasičského fondu
 - Pokladničný denník cenností obce
 - Pokladničný denník chudobinského fondu
 - Pokladničný denník kaucí a depozitov
 - Hlavná kniha hasičskej dávky
 - Hlavný rozpočet
 - Pokladničný denník obce
 - Prílohová súprava k rozpočtu obce
204. 1935 35
- Záverečný účet obce
 - Hlavná kniha hasičskej dávky
 - Prílohová súprava k záverečným účtom
 - Pokladničný denník kaucí a depozit
 - Pokladničný denník cenností obce

Pokladničný denník mlynského fondu
Hlavná kniha mlynského fondu
Pokladničný denník obce
Hlavný rozpočet
Pokladničný denník chudobinského fondu
Pokladničný denník hasičského fondu
Výt'ah z inventára majetku obce
Hlavná kniha obce
Denník pre obecnú dávku z prírastku nemovitosti
Hlavná kniha pre obecnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti

205. 1936

35

Pokladničný denník mlynského fondu
Pokladničný denník hasičského fondu
Pokladničný denník chudinského fondu
Výt'ah z inventára majetku obce
Peňažný denník cenností
Prílohová súprava k záverečnému účtu obce
Záverečný účet
Vecné doklady k rozpočtu obce
Hlavný rozpočet
Formálne doklady k rozpočtu obce
Denník dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
Peňažný denník
Vyrubujúci lajster obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti
Hlavná kniha obecného hospodárenia
Hlavná kniha hasičskej dávky

IV. OSTATNÝ MATERIÁL

206. Súpis hospodárskych zvierat 1931 – 1935	36
207. Cestovné pasy do Ameriky a Kanady 1924 – 1930	36
208. Nezamestnanosť, podpora 1934	36
209. Volebné spisy 1923 – 1928	36
210. Spisy a smernice o živelných pohromách 1929	36
211. Prenajtie poľovačky 1928	36
212. Stavba školy v Muránskej Zdychave 1934	36
213. Trestné listiny osôv z obvodu 1924 – 1927	36
214. Štatúty obcí 1922	36
Voličské zoznamy obcí obvodu 1920 – 1936	37